SDC

EEXEFEREERRERAR

FOCUS ON DAMPING TECHNOLOGY

|
L

H]
At
]
I.H
i
H
[
ol
o
>*
m
(@]
(@)
=
(2]
o
P4
O
>
=
Y
z
@
—
m
(@]
ac
=z
©
-
o
@
<

Al
BEE

Ll
-
B
-~
a
s
1

thfes mIEZE+ 4 - e

SDC

EEXEFEHRBEEEAR

FOCUS ON DAMPING TECHNOLOGY

B~z BXEmE

BHZlH120C

www.bdctec.cn




SBDC XTFLLER

ZHitE® (BDC) B—REETHE. EMRER™Rigit.
k. HiE. HEA—BHEHEAEL. 2FDZOBEAMBEERE. EH
PH B 52 A Sisk EI PR 2 Bl E R R A& « 81T RSB\ TFAEHRk .

BDC A B BIFHERERAREF-HIEERGBREN 2 LiFEEHRY
i#, (REYBDCREZEMR . FE=R. FHBRERITHEELHEETER
EkFE, HBESTTERZAEHRESR.

¥ iy
Lot

B
1SO 9001 055

BDCRBABHES T -+ NIRABEREANREEH,
RRMEER “hEFIE20257 &g, £HESEANL
FHEAMBEFER, HETHEMEEAR:

o BiTRALKREFERIREEE R~ REIER

o FRIRHZEKAE . B, HKig. MEMXRETISY

R A

| BDCHMZE “MERHHC, LEMEHE" K
ol B, ixm:%a%maﬁuﬁguza, e

maXit, AFERESEATH, ERERENE, &
BPRRER. |1

. ST ;seu% f
| i

=

RIEZMRER - FRER

03 / BCARTEH RS Iiii

il

18 / BDEEH X5 i "i
28 / BDE®IEH X35! Ni\
37 / BDKEEE =31 l i I
Oopn
41 / e 14 .0 (]
44 / BHDSEX =R XS T

54 / BHS/MEREXER RS

m

58/BHI’—=LH§:T:CE§2§§|J

e i

53/ BRCER5IiEEiE4I

A =

65/ Qsmmmzs

e e
- e —————




@
(2]
>
A
&
i
o
Pl
3

o
w

BD-BCARJiRELE haE—(EMAiREH

BCAAXA ARG RIIBRESR MR

EFAEMERR, ARMIEFEKREPFHERE®.

R R & 35 B IE 7
BWERRAR LIRS, RRALELTTR.

MRBEZEPREWRE

1 MREETANZERERBEE.,

2. RENRIEESSRROABENT2® | WAT2® BFEEFAZRAMNENE, SRETREZENDZH, MNMSBEEFEM
FEISHEMRZHENAN, SBURH, FEEREm,

3. ZFMBRAGERFRUNMEAZERAREER, BHNFREMRUKEFRETEN I mmt&E, B2E T HERER,
RETRSEOEENT, EEETEIR, SRR,

4. Spe RRERRGNEE, ERBSRERE, NRIEEZERNAEHARE,

5. HFTHAMIU EESRN, 2IERE-RS~H, WA EREEHRFRERREA,

6. JEFRMAN, BINAEAREER, ARISEANREOAEE2’ MR, REAXFTEERNFIENTHA:
1) e D EIE A ER R IR B4R P TR ] 5%,
2 ) BRTEMRERNARNRE: HEPTRERS—+¥N, MEM@ERARE,

R HessrhihBE e R e R Heit LB B AR IR

s R et b I8 2R '
— J e g— S Max.
= q e SE(TRE E:\ o
ol T [sEeeE ~ j\
S 4=10
A MAFRE ;;l_z ¢ —-— amammE Il sEwE

WERERAMEATE LWEKRY, BEAMNEERLS.

HafRiBE g S 37 AN Pl R 32 X 42 o 2R OS2 M

1. EABNEHRER, TDERAAMNLER, FRRGERS.
BREESHRENERENE(EC ~70°C) ERERMEE TEMA, EHARI,
CBUEARR. AR ICTTHRSEmMEY R, BRERRL. BN%

- BUEEERBIMIE EBURRRS, BT MEHARR,

FUEEEEF DRESIRE, B RERERRTAEE P BNED.

a A W N

CENNY/
BCAFRHAHRIIBEERHRFZITERRER/E, 5
RFSIMEZR I ARTRIEMRHELL, sERIEFEE
B, TENATIR (EB. MEEE. BIIHF) X
WARKIREAER T ; HLLTRABERS, ZRIE
HRESBESEFRECRESHE, BEEARATR
FREENIRTEESRGAHRG, BRSEE
B, REEAPEZRMEREBITREXER, &A
BCAFRHARABRIBREETRAAPRETERHE
i HEHEE.

EIIXW)/

1. BHESHRARIT: BCARILBRASH K
RHESTRART, ZRTRBETLAEE DRI
BREER, EHRREE.

2. @25Mgit EMBRRAASHOK RRHEHER
BEpHEE, REFRERBEEF, KIBEERS~ R
%5 a R B IR R MR

3. EHRIRT: REAMEPMRIIBEINKHER+T
mHRiIRIT, KIBERST=ROMENEhEEE, &
FREFRSHHMRT, BET=REGHNARRER
ERYIKH

4. HEEEEE: 0.3~3m/s,BHIEERES.
5.T{FREGE: MRAISHEHSIHHIREHR, =T
BN TFRETBEM (-5° C~ 70° C) X3
(-30° C~100° C) o

6. 45 ERTRmIRS: BEFRERAKENTEIME
PA, AlkiEERERREUISHEERWEBBRREE,
FrliR T SERYIEIE M o

BCA 10- 08 B

FeEEB RS 4T

SMEIFER

ZhiTiE

3

B: 3
%xB: Tk 7
B: BihiEk ]

e

[
SC: RuE
SL:M G FiEH 2

| wREx
| = 1T =
Bs (mm? (Nr:l;E
S Er
4 0.5

BCA06-04 (B)

BCA08-06 (B)

BCA10-08 (B) 8 45
BCA12-10 (B) 10 12
BCA14-12 (B) 12 20
BCA14-15 (B) 15 25
BCA20-15 (B) 15 55
BCA20-20 (B) 20 60
BCA20-30 (B) 30 65
BCA20-50 (B) 50 75
BCA25-25 (B) 25 90
BCA25-40 (B) 40 130
BCA25-50 (B) 50 155
BCA25-80 (B) 80 200
BCA36-25 (B) 25 220
BCA36-50 (B) 50 265
BCA36-80 (B) 80 300

M6x0.75
M8x1.0
M10x1.0
M12x1.0
M14x1.5
M14x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M36x1.5
M36x1.5
M36x1.5

-SC

(o2]
o
>
A
&
&
df
M
ol




INBIATREBRESEHRBCA0604-0806 MNBIATEBREEHEBCA0604-0806

Al

—

@ (o2]
(2] o
> >
A A
g &
i &
df df
Pl M
3 ol

o
ol

° 2 EBE
FhzE HARSH
7C il 4 7
hi=za | BIRERK ShERX WEDNSH
(Nm) (Nm/hr)
Er EtC B BX
f&iHiEE o

BCA06-04-1 (B) 4 05 750 15 0.7-3 2.2 3 8
BCA06-04-2 (B) 4 05 750 25 0.3-2 2.2 3 8
HiF—e BCA06-04-3 (B) 4 05 750 4 0.3-1 2.2 3 8
BCA08-06-1 (B) 6 3 8100 2 0.7-3 2.4 4 17
R —(hztERE BCA08-06-2 (B) 6 3 8100 5 032 2.4 4 17
BCA08-06-3 (B) 6 3 8100 9 0.3-1 2.4 4 17

S(nE BEEXRYT (BfZ: mm)

L as | a | A |l e L c | 0o | E | F | H|
36.5 325 285 1.8 4.6 5.1 4

BCA06-04-1 (B) M6X0.75

BCA06-04-2 (B) 36.5 325 285 M6X0.75 1.8 4.6 5.1 4
BCA06-04-3 (B) 36.5 325 285 M6X0.75 1.8 4.6 5.1 4
BCA08-06-1 (B) 5815 46 40 M8X1 8 6.8 6.5 5
BCA08-06-2 (B) 53.5 46 40 M8X1 8 6.8 6.5 5

BCA08-06-3 (B) 5615 46 40 M8X1 8 6.8 6.5 5




IMNBIATREBRESEHEBCA1008-1210 MNEARTRABREEHEBCA1008-1210

Al

(v2] (o2]
(2] o
> >
A A
g &
i &
df df
Pl M
3 ol

o
~

PE

sk

Et ETC B =X

© s g | SABX | SOEEX WEEEN
(mm) IR Uz € B8 I Uz s 28 ()
fiEihiae o (Nm) (Nm/hr)

BCA10-08-1 (B) 8 45 14800 25 0.7-3 &3 7 27

BCA10-08-2 (B) 8 45 14800 5 0.3-2 &8 7 27

BCA10-08-3 (B) 8 45 14800 85 0.3-1 &3 7 27

i BCA12-10-1 (B) 10 12 34000 4 07=3 6.5 185 45

BCA12-10-2 (B) 10 12 34000 7 0.3-2 6.5 185 45

B - BCA12-10-3 (B) 10 12 34000 20 0:3-1 6.5 185 45

BEEXRYT (BfZ: mm)

| ®s | a1 | A | B | C | D] E | F | G | H |SW|
BCA10-08-1 (B)| 60.4 51.8 438 | M10X1 3 85 86 7 5 8.8
BCA10-08-2 (B) 60.4 51.8 438 | M10X1 3 85 86 7 - 88

BCA10-08-3 (B)| 60.4 51.8 43.8 M10X1 8 85 8.6 7 5 8.8

BCA12-10-1 (B)| 685 60 50 M12X1 4 105 10.2 10 4.5 11
BCA12-10-2 (B)| 685 60 50 M12X1 4 105 10.2 10 4.5 11
BCA12-10-3 (B)| 685 60 50 M12X1 4 105 10.2 10 4.5 11




IMNBIATEBREEHREBCA1412-2580 MNEATRETREESEFZEBCA1412-2580

hil

Al

w w
(2] o
> >
A A
g &
&i &i
o df
M M
bl ol

o
©
)
—
o

sk

e | BREA | SOEEA > WEEST
ERGR | poss | pggs | Do R=E (N)

(mm) 1 “(Nm) | (Nmihr)

e | e

Nl BCA14-12-1 (B) 12 20 41000 5 0.7-3 6.9 14 75
BCA14-12-2 (B) 12 20 41000 11 0.3-2 6.9 14 75

o it BCA14-12-3 (B) 12 20 41000 25 0.3-1 6.9 14 75

BCA14-15-1 (B) 15 25 51200 8 0.7-3 7.2 14.6 82

_ BCA14-15-2 (B) 15 25 51200 15 0.3-2 7.2 14.6 82
il ia o BCA14-15-3 (B) 15 25 51200 30 0.3-1 7.2 14.6 82
BCA20-15-1 (B) 15 55 38000 12 0.7-3 8 16 183

BCA20-15-2 (B) 15 55 38000 30 0.3-2 8 16 183

BCA20-15-3 (B) 15 55 38000 50 0.3-1 8 16 183

BCA20-15-MH2-1| 15 55 38000 30 0.7-3 8 16 170

BCA20-15-MH22| 15 55 38000 30 0.3-2 8 16 170

s BCA20-15-MH2-3| 15 55 38000 30 0.3-1 8 16 170

BCA20-20-1 (B) 20 40 48000 30 0.7-3 8.2 165 230

S . BCA20-20-2 (B) 20 40 48000 200 0.3-2 8.2 165 230
BCA20-20-3 (B) 20 40 48000 700 0.3-1 8.2 165 230

BC20-20-1 (B) 20 40 40000 700 0.7-3 8.2 165 215

BC20-20-2 (B) 20 40 40000 700 0.3-2 8.2 165 215

BC20-20-3 (B) 20 40 40000 700 0.3-1 8.2 165 215

BCD20-20-1 (B) 20 40 48000 30 0.7-3 8.2 165 230

BCD20-20-2 (B) 20 40 48000 200 0.3-2 8.2 165 230

BCD20-20-3 (B) 20 40 48000 700 0.3-1 8.2 165 230

BCA20-30-1 (B) 30 50 54000 30 0.7-3 8.6 17.8 250

BCA20-30-2 (B) 30 50 54000 200 0.3-2 8.6 17.8 250

BCA20-30-3 (B) 30 50 54000 700 0.3-1 8.6 17.8 250

BCA20-50-1 (B) 50 60 66000 60 0.7-3 9.2 192 320

BCA20-50-2 (B) 50 60 66000 400 0.3-2 9.2 192 320

BCA20-50-3 (B) 50 60 66000 1200 0.3-1 9.2 192 320

BCA25-25-1 (B) 25 90 111000 100 0.7-3 185 36.7 360

BCA25-25-2 (B) 25 90 111000 300 0.3-2 185 36.7 360

- BCA25-25-3 (B) 25 90 111000 600 0.3-1 185 36.7 360

BCA25-40-1 (B) 40 130 182000 120 0.7-3 20.6 413 360

BCA25-40-2 (B) 40 130 182000 350 0.3-2 206 | 413 360

BCA25-40-3 (B) 40 130 182000 700 0.3-1 20.6 413 360

BCA25-50-1 (B) 50 98 98000 15 0.7-3 21.2 42.8 500

BCA25-50-2 (B) 50 08 98000 40 0.3-2 21.2 42.8 500

BCA25-50-3 (B) 50 98 98000 160 0.3-1 21.2 42.8 500

BCA25-80-1 (B) 80 150 127500 20 0.7-3 22 445 900

BCA25-80-2 (B) 80 150 127500 50 0.3-2 22 445 900

BCA25-80-3 (B) 80 150 127500 200 0.3-1 22 445 900




BCA14-12-1 (B)
BCA14-12-2 (B)
BCA14-12-3 (B)
BCA14-15-1 (B)
BCA14-152 (B)
BCA14-15-3 (B)
BCA20-15-1 (B)
BCA20-15-2 (B)
BCA20-15-3 (B)
BCA20-15-MH2-1
BCA20-15-MH2-2
BCA20-15-MH2-3
BCA20-20-1 (B)
BCA20-20-2 (B)
BCA20-20-3 (B)
BC20-20-1 (B)

BC20-20-2 (B)

BC20-20-3 (B)

BCD20-20-1 (B)
BCD20-20-2 (B)
BCD20-20-3 (B)
BCA20-30-1 (B)
BCA20-30-2 (B)
BCA20-30-3 (B)
BCA20-50-1 (B)
BCA20-50-2 (B)
BCA20-50-3 (B)
BCA25-25-1 (B)
BCA25-25-2 (B)
BCA25-25-3 (B)
BCA2540-1 (B)
BCA25-40-2 (B)
BCA2540-3 (B)
BCA2550-1 (B)
BCA25-50-2 (B)
BCA25-50-3 (B)
BCA25-80-1 (B)
BCA25-80-2 (B)
BCA25-80-3 (B)

92.4
92.4
92.4
103.1
103.1
103.1
110.5
1105
1105

145.8
145.8
145.8
150.3
150.3
150.3
143.6
143.6
143.6
155.8
155.8
155.8
232.8
232.8
232.8
142.7
142.7
142.7
190.2
190.2
190.2
239
239
239
3355
58515
3355

80.8
80.8
80.8
91.5
91.5
91.5
92.7
92.7
92.7
994
99.4
99.4
130
130
130
133
133
133
125.8
125.8
125.8
140
140
140
217
217
217
126.3
126.3
126.3
173.8
173.8
173.8
2205
2205
2205
317
317
317

64.3
64.3
64.3
72
72
72
73.7
73.7
73.7
7.7
77.7
77T
110
110
110
133
133
133
105.8
105.8
105.8
110
110
110
167
167
167
96.5
96.5
96.5
129.6
129.6
129.6
170.5
170.5
170.5
237
237
237

MBIATEGREEHAREBCA1412-2580

M14X1.5 4 12 12 10 5 124
M14X1.5 4 12 12 10 5 124
M14X1.5 4 12 12 10 5 12.4
M14X1.5 4 12 12 10 5 124
M14X1.5 4 12 12 10 5 124
M14X1.5 4 12 12 10 5 12.4
M20X1.5 6 17.8 17.9 14.6 7.5 185
M20X1.5 6 17.8 17.9 14.6 7.5 185
M20X1.5 6 17.8 17.9 14.6 75 185
M20X1.5 6 — 17.9 14.55 7.45 18.5
M20X1.5 6 - 17.9 14.55 7.45 185
M20X1.5 6 — 17.9 14.55 7.45 185
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 — — — — —
M20X1.5 6 — — — — —
M20X1.5 6 — — — — —
M20X1.5 6 17.8 18 — 6.4 —
M20X1.5 6 17.8 18 — 6.4 —
M20X1.5 6 17.8 18 — 6.4 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M20X1.5 6 18 — — 9 —
M25X1.5 8 22 22 12 7.3 238
M25X1.5 8 22 22 12 7.3 23
M25X1.5 8 22 22 12 7.3 23
M25X1.5 8 22 22 12 5.6 23
M25X1.5 8 22 22 12 5.6 23
M25X1.5 8 22 22 12 5.6 23
M25X1.5 8 22 — — 70.5 —
M25X1.5 8 22 — — 705 —
M25X1.5 8 22 — — 70.5 —
M25X1.5 8 22 — — 137 —
M25X1.5 8 22 — — 137 —
M25X1.5 8 22 — — 137 —

REAREDRERPERBCA36

Mk

ShgE

i:: )

il a4

o fRAME

YMELIF




REIATRTRERPIRBCA36

(v2]
(2]
>
A
&
i
o
Pl
3

ShERX
I M e == MERSH | (RusiE
(Nm/hr) (N) ( )
ETC
BCA36-50-(B) 50 265 238000 400 03~2 6860 370 400
X (B) 1R

BAXRYT (Bfi: mm)
A1(BEE) |A2(KE1E)

218 198 ‘ 133 M36x1.5‘ 10 30.18 33 32 8

BCA36-50-(B) 222.7 34
wiE X (-1 -2 3FEAREERY, HAK

BSPAEET &5 & EE MR

BSPRIIBFATRABENR, ERTFHE. EEM
BGE . ZRFIERB[AILASREFRMIREN—
HOTERE

BHATRARSHEERE, BEXEERIESE. &
I RASAREIBEEHSHFNEELRT, EhE
DERBHERE . EEIHIENNEREETER, %
RIEHBARBEFARNIR, BXRABHEES, "k
HRENERER

B IMRLN, REIBRBIEAR MR ERIREE, HE
ZEMATER, SFTMEME, MoMNUEE. EiR
XERIEFNLWIEE
RETER, XBWE, BETBHEMERSES.
BEEGK, 5520005 R, EEERKHELL
B, RAERMENSHENRER, RIVCERYER
B3R, REERESF, LIARIRIFHES R,
{ERIRE: #Rf: -10-80C

5% : —40-120°C
EREE: AFIRMEN. T8N, BRREESE. 88
A BEIEEFESE.  BiERE. BFEFLETEN
TEABES.
WE=RATUER EnidinefISPRSI, EEWefor—
matiW-PETZ3%l.

BSP22988
BSP23294
BSP23295
BSP23373
BSP23577
BSP24045
BSP24046
BSP22756
BSP22982
BSP23374
BSP23601
BSP2015

BSP2725

SMEL {2
R+t
(mm)

C

M25x1.5
M27x3.0
M20x1.5
M27x3.0
M25x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M27x3.0
M27x3.0
M27x3.0
M27x3.0
M20x1.5

M27x3.0



MNEARTFRTREEHMEBSP22988~24046

NEARTIREBREEHEBSP22988~24046

Al

BRRSH

BSP22988
BSP23294
BSP23295
BSP23373
BSP23577
BSP24045

BSP24046

B S

BSP22988
BSP23294
BSP23295
BSP23373
BSP23577
BSP24045

BSP24046

BEXRYT (BfZ: mm)

A1
134.7
145
103
142.5
141.6
142.5

137.7

A
121.8
129.2
90.1
129.2
128.9
129.2

121.9

19.2
254
12.7
25.4
254
19.2

26.4

B
102.7
103
76.4
103
102.7

103

102.7

Cc
M25x1.5
M27x3.0
M20x1.5
M27x3.0
M25x1.5

M20x1.5

M25x1.5

6.4

6.4

4.8

6.4

6.38

6.38

6.38

BRRARIEEE
(Nm/C)
Et
60
147
59
147
147
80
80
E F
159 2197
159 2197
159 16.26
159 2197
159 2197
159 2197
159 2197

12.2

12.7

12.7

12.7

12.2

12.7

12.2

310

340
160
340
290
340

310

13.1

12.57

12.57
13
12.57

13

SW
22.76

22.76

22.8
22.76
22.76

22.76

F TR

BSP22756

BSP22982

BSP23374

BSP23601

BFRT (B8fi: mm)

L as | A e | c | 0 | F | o | H | sw |

BSP22756

BSP22982

BSP23374

BSP23601

122.2

134.2

129.3

129.2

103

115

103

103

M27x3.0

M27x3.0

M27x3.0

M27x3.0

6.38

6.38

6.38

6.38

BIRRARILES
(Nm/C)
Et

25

55

80

80

G

21.97 12.7
/ 12
21.97 12.7
21.97 12.7

12.57
/
12.57

12.57

320

380

320

320

22.76

22.76

22.76

22.76



MNBIATEBREEHEBSP2015~2715

Al

B . EHTE

BHITIE BRERARIEEE
(mm) (Nm/C)
S Et
BSP2015 15 35 12
BSP2725 25 58 310

BEXRYT (8Z: mm)

BSP2015 100.8 90.8 76 M20x1.5 6 125 4 14

BSP2725 149.2 131.9 106.5 M27x3.0 8 16 4 19

BD aJ il 15 2 51 il = 45 i 25

BDHRABRIIZTUAMEREEENE, IRHESE
hetsR e, BRI EHE DA MERIERA R
BATR (8. PHEE. BHHE) , BARREH
RIEMEHTER. BSHBFEEFS, &BERE, HA
REEEZBDIAFEBRIISKRISHE; 2—BSEIAH
ERSARIRIMHTE, BFRATMUBRNSEHRAEIE
RIS MEREE, RiKAPNBREIMTIRNE,
hAESEBEMERERRSREESAR; BDC
PESHEEPBHHRHT ESFLHOTABRES
RESREERMK

BDART RIRES M=ERARM—K0~121%HEE
BRI, BERHAEEIE., OEERARD, 1214
FBRANERX. W BEEIREREOELE, BFRERR
WAMERZRRN, EERELN, HEMMUBREX
IRENERBRNERS®; FREBBHHRZESE
., FEREEBEHRRPSNER €5 BT REIRREIE
ERIRGG, MESEEEMRNERSS. ERNR
TEABREXEE, FNATREREREEBHGL,
B &R A LR B IEREPRFINEERHRE.

WINE TP HEEEON, BEMRERBTRELM LR
M, FARIDEERERTS I NE S B A B
FHRESER. MRARHAN (EEHITERIEPR
FHEMNREHEEPTERERE “B° W—FE
M), ERENREFEEIEA— M. BTHBE
HEERBZERG, SA—MEE—MEEREX (5
MAEEERMOEIEEAY, MEIZMOEIEXE—L
—SHHTRAE) . HEHBHTIABEHIEREIAZTE
RRE, BAREIERSE “I%” WESE, HEZE
A RAERGL, FF= iR B R IR 315 4 (0 85 22 08 4T 4
R MRERTENRIPRRERRAEHZ L
‘B R—FEm, FiERTHERRRRRRALE
PSS A FRRARE; MR EEEo E, BilE
FAHDMRBHEREE. MREEPTEMSLIREERA
WEHRE T —FEW, oLk EhEERTEE
ERAERS, BINERHAMIBHESRSE.

1.FRRA®RI: RASHK—K0~1215BERRET R
it, ERATLMEEN, TMEEEHER.

2. PRI MERERMDECANSEDIRIZT,
LERAREHHSTRARIT. EFHRHIRT, %
witESERiTEPEERDWIEEERSD, IEEE
RIRSEASEME . BRIEERRBNIIRSFHIRG,
RRFRE, RERSEFER, FEEEMERE,
MiRRIREHE,

.M RIATHIZ: SMEIHRITER: M10-
M42; SMLEMAHEEKIERFRATER, RAR
ESEh=§i37 g

DERRFISMIBTEEIM10~M36, RALIEBELIML &
MEBERAGRERRT, RRATERE;

B RFIIMIETEER MA2~M64RASBLIIMI &
MEE+EERVEEET, RERABEE.

4. EEEEE: 0.3~3m/s,BHIEERES.

5. TEREEE: MRAKSHENSISHRER, AL
B TEBEBEM (-5° C~70° C) X3
(-30° C~100° C) »

6.4 ERN RS BEFRERAKENTREINE
PA, AkiEERERIZMISHBREETERBREE,
FaliR M I ERYIEIEM i o

BD 14-12 B -SC
TABRG —T

SMIFER

EHiTE

%B: Tk I
B: &Ek -

B

(54
SC: RuE SL: MG SES
SF: AiE= UC: H&1E

w
o
g
i
dt
N
2




W
o
&
&
ot
M
2

RN
(o)

BD10-07(B)
BD12-10(B)
BD12-14(B)
BD14-12(B)
LRBD14-12(B)
BD16-12(B)
LRBD16-12(B)
BD20-16(B)
LRBD20-16(B)
BD25-25(B)
LRBD25-25(B)
BD25-40(B)
LRBD25-40(B)
BD25-80(B)
BD27-25(B)
LRBD27-25(B)
BD27-25F(B)
LRBD27-25F(B)
BD27-40(B)
LRBD27-40(B)
BD30-35(B)
BD33-25(B)
LRBD33-25(B)
BD33-50(B)
LRBD33-50(B)
BD36-25(B)
LRBD36-25(B)
BD36-50(B)
LRBD36-50(B)
BD42-25(B)
LRBD42-25(B)
BD42-50(B)
LRBD42-50(B)
BD42-75(B)
LRBD42-75(B)
BD45-25(B)
LRBD45-25(B)
BD45-50(B)
LRBD45-50(B)
BD45-75(B)
LRBD45-75(B)
BD64-50(B)
LRBD64-50(B)
BD64-100(B)
LRBD64-100(B)
BD64-150(B)
LRBD64-150(B)

10
14
12
12
12
12
16
16
25
25
40
40
80
25
25
25
25
40
40
35
25
25
50
50
25
25
50
50
25
25
50
50
75
75
25
25
50
50
75
75
50
50
100
100
150
150

7.5
12
17
24
24
26
26
85
S5

100

100

120

120

150

100

100

100

100

120

120

200

200

200

350

350

200

200

350

350

425

425

850

850

1300
1300

425

425

850

850

1300
1300
2260
2260
4520
4520
6780
6780

BD AT R KR EE &R

M10x1.
M12x1.
M12x1.
M14x1.
M14x1.
M16x1
M16x1.
M20x1.
M20x1.
M25x1.
M25x1
M25x1.
M25x1.
M25x1.
M27x3.
M27x3
M27x1.
M27x1.
M27x3.
M27x3.
M30x1.
M33x1.
M33x1
M33x1
M33x1
M36x1.
M36x1
M36x1.
M36x1.
M42x1
M42x1
M42x1
M42x1
M42x1.
M42x1.
M42x1.
M42x1.
M42x1
M42x1
M42x1.
M42x1.5
M64x2.0
M64x2.0
M64x2.0
M64x2.0
M64x2.0
M64x2.0

(5, E WS, BN IS, IS WS, RS WS, RS S IS WS, BINS  BS WS, WS S IS, RS B e B« IS, BINS Bl e Wi o XN IINS IS, MRS MG IR WS, BN IS RIS B¢ it i e Bl o)

MERIE B REEHPIRBD1007-1612

E |+

w
o
&
&j
of
M
2

N
o

. L
o TR
« it

R o

fisi iR o

* R E

ShRsE

o SMEL{E




MERIE B REERERER1007-1612 MEIEIEHREEHRRBD2016-2740

Hihi.

fifiidiEtR o

Al

o o
O O
& ]
&i &i
df df
Pl M
o) o

N

-
N
N

LE
- FilfhE

BEEMEN
& 58

* imE

BDO08-06(B) 6 14 3000 15 0.3-2 3.3 6.8 0014
BD10-07(B) 7 75 14500 18 0.3-3 2 5 0.03
BD12-10(B) 10 12 24500 30 033 4 7 0.05 W& o
BD12-14(B) 14 17 35500 40 0.3-3 4 9 0.06 -
BD14-12(B) 12 24 46500 70 033 4 9 0.08
LRBD14-12(B) 12 24 46500 20 0.3-1 4 9 0.08 o EE
BD16-12(B) 12 26 55000 100 033 5 10 0.1
LRBD16-12(B) 12 26 55000 130 0.3-1 5 10 0.1
SHgsE 2
N
N
BXRT (BfZ: mm) N o IRMNE
BD08-06(B) | 60.5 53 47 | M8x0.75 3 6.8 7 - 6.2 = N o SN
BD10-07(B) | 742 64.2 573 | M10x1.0 3 85 8 7 7.7 8.8 N
BD12-10(B) | 86.1 75.1 652 | M12x1.0 4 105 10 12 7.1 11 N
BD12-14(B) | 96.2 85.2 712 | M12x1.0 4 105 105 12 8.1 11
BD14-12(B) | 955 845 727 | M14x15 4 105 12 12 7.1 13
LRBD14-12(B) | 955 845 727 | M14x15 4 105 12 12 7.1 13
BD16-12(B) | 955 84 723 | M16x15 5 12 14 12 7.1 14
LRBD16-12(B) | 955 84 723 | M16x15 5

T
12 14 12 7.1 14 ‘ i




MEEIE B REERIRBD2016-2740 MR HREEHREBD3035

Al

Al

B L BT

2D

B L EHATRE

o) o)
o o
al al
ot dt
2 2

2D
8
Sw C 24
BARSH . ;
E: (N) B
BD20-16(B) 7 14 0.18
LRBD20-16(B) 7 14 0.18
BD25-25(B) 25 100 111000 15 33 0.36
LRBD25-25(B) 25 100 111000 15 33 0.36 BASH
BD25-40(B) 40 120 182000 22 43 0.39
LRBD25-40(B) 40 120 182000 22 43 0.39 hizie ﬁmstmu
BD25-80(B) 80 150 210000 22 47 0.92
BD27-25(B) 25 100 111000 15 33 0.37
LREDZ 2 2ils) = leg [Rce R O BD30-35(8) 35 200 135000 500 033 23 | 47 061
BD27-25F (B) 25 100 111000 15 33 0.37
LRBD27-25F(B) 25 100 111000 15 33 0.37
BD27-40(B) 40 120 182000 22 | 43 043
LRBD27-40(B) 40 120 182000 22 43 0.43
EXRYT (£ mm) BEFRYT (26 mm)
E--ﬂ-ﬂﬂ-ﬂﬂ-
BD20-16(B) | 115 97.1 813 |M20X1.5 6 17.8 15.7 185 BD30-35(B) | 196.3 1683 | 133 |M30X15| 10 28 28 15 18 31.7 285
LRBD20-16(B) | 115 97.1 81.3 |M20X1.5 6 17.8 18 15.7 13 185
BD25-25(B) | 142.8 126.4 1014 |M25X1.5 8 21.8 23 12 17 232
LRBD25-25(B) | 142.8 126.4 101.4 |M25X15 8 218 23 12 17 232
BD25-40(B) | 190.2 1738 134 |M25X15 8 218 23 12 17 232
LRBD25-40(B) | 190.2 173.8 134 |M25X1.5 8 21.8 23 12 17 232
BD25-80(B) | 344.8 3284 2484 |M25X1.5 8 218 23 12 27 232
BD27-25(B) | 142.8 126.4 101.4 |M27X3 8 21.8 23 12 17 232
LRBD27-25(B) | 142.8 126.4 101.4 |M27X3 8 21.8 23 12 17 232
BD27-25F(B) | 142.8 126.4 101.4 |M27X15 8 218 23 12 17 232
LRBD27-25F(B) | 142.8 126.4 101.4 |M27X15 8 218 23 12 17 232
BD27-40(B) | 190.2 173.8 134 | M27X3 8 21.8 23 12 17 232
LRBD27-40(B) | 190.2 173.8 134 | M27X3 8 218 23 12 17 232




W
o
&
&
ot
M
2

N
a

MEIRTE T iR EE PERBD3325~3650

Al

A
B L EHTE
@D
8
BASE
BD33-25(B) 25 200 120000 500 03-3 24 | 49 077
LRBD33-25(B) 25 200 120000 700 03-1 24 | 49 077
BD33-50(B) 50 350 150000 800 03-3 25 | 52 0.96
LRBD33-50(B) 50 350 150000 1000 03-15 25 | 52 0.96
BD36-25(B) 25 200 125000 500 03-3 25 | 51 083
LRBD36-25(8B) 25 200 125000 700 03-15 25 | 51 0.83
BD36-50(B) 50 350 160000 800 03-3 26 | 65 1.06
LRBD36-50(B) 50 350 160000 1000 03-15 26 | 65 1.06
BXRYT (BHi: mm)
BD33-25(B) 177 149 124 M33X1.5 10 28 30 24 16.5 31
LRBD33-25(B) 177 149 124 |M33x15| 10 28 30 24 16.5 31
BD33-50(B) | 2439 | 2159 166 |M33X15| 10 28 30 21 16.2 31
LRBD33-50(B) | 2439 | 2159 166 |M33X15| 10 28 30 21 16.2 31
BD36-25(B) 177.3 149.3 1245 M36X1.5 10 28 33 21 16.7 34
LRBD36-25(8) | 177.3 | 1493 | 1245 |M36x15| 10 28 33 21 16.7 34
BD36-50(B) | 2446 | 2166 | 1666 |M36X15| 10 28 s 21 16,5 34
LRBD36-50(B) | 2446 | 2166 | 1666 |M36X15| 10 28 33 21 16.5 34

FRBIAiE iR EEHEEBD4225-64150

i &k 5
"!I

&

dt

Bl

.I 2
26

o S

MERUEABE

o (3
fi&idiER o o HhiR
o i} E IR

° iGHE

* MELIF




FRBINIRAGRESHEEBD4225-64150 BDE®iE T 551 & % Has

;

BDERJIBFAEBENR. MEIETIHHMS IR
iHERERROBRE . TREREEERTBERS,

BDE 16 - 12 B

- EERERBTHFEENENEE . BHIEHNEIES SRS T
o B, GA%E. 2RINENEELNBRLHAER S
al
& it, FETRANENRR. . o
ﬂt %;q”TE o
2 2R HNMETRABFENPAEATRIFTEALSE, H m
2 ) N %EB: Tk al
L 1, BDE36MITFRRSHNMETRABE, IR ] &
: 3 df
P o . o SIEFIMBL; BDE42 LRSS HHARTRES B: A& b
2
B, SMEIFFRIREIMBREL, iZ2EBE R IR A ERE =
=
BASH 4, TERUBRPZER.
WEMSH
: (N) =
(kg)
n!'.l\
BD42-25(B) 185000 20 | 41 1.1 Frp s
LRBD42-25(B) 185000 1800 20 | 41 1.1 I B8 & i = ///
BD42-50(B) 255000 2000 22 43 1.4 .
LRBD42-50(B) 255000 3000 22 43 14 BDERJFIEILIF/IMIBIMEN, BEERIFHHLHRE
BD42-75(B) 285000 2500 22 45 15 PRt RO REEIS &, SRR RS,
LRBD42-75(B) 285000 4000 22 45 1.5 . _
BD45-25(B) 185000 1000 20 41 1.2 BDERJFIMFEF HER, FENB. WER, T
LRBD45-25(B) 185000 1800 20 | 41 1.2 ~
BD45-50(B) 255000 2000 22 | 43 16 RRENEAERSS.
LRBD45-50(B) 255000 3000 22 43 1.6 EMERE: txf: -10-80C
BD45-75(B) 285000 2500 22 45 1.9 ) i
LRBD45-75(B) 285000 4000 22 45 1.9 55k -40-120C
BD64-50(B) 250000 4500 46 100 3.1 EMAEE: BFNEA. BEIESESE. K. SEH
LRBD64-50(B) 250000 7500 46 | 100 3.1 . " N
BD64-100(B) 100 4520 350000 5500 56 | 120 42 EREZ. HERE. BFEFLNRFIPEESS
LRBD64-100(B) 100 4520 350000 8500 56 | 120 42 P
BD64-150(B) 150 6780 450000 6500 60 | 125 5.4
LRBD64-150(B) 150 6780 450000 10000 60 125 5.4 WRERTUERZRNE OEMRETI=Ma

BEAXRT (84: mm)

BD42-25(B) 167.3 99.1 M42X1.5 39.3 32.9
LRBD42-25(B) 167.3 99.1 M42X1.5 3125 34 329 38 40
BD42-50(B) 233.3 132 M42X1.5 14 39.3 38 41 42 40
LRBD42-50(B) 2333 132 M42X1.5 14 5198 38 41 42 40
BD42-75(B) 316.3 170 M42X1.5 14 39.3 38 43.7 42 40
LRBD42-75(B) 316.3 170 M42X1.5 14 39.3 38 43.7 42 40
BD45-25(B) 167.3 99.1 M45X1.5 14 39.3 34 32.9 38 43
LRBD45-25(B) 167.3 99.1 M45X1.5 14 5195 34 329 38 43
BD45-50(B) 288 132 M45X1.5 14 39.3 34 41 38 43
LRBD45-50(B) 2333 132 M45X1.5 14 5198 34 41 38 43
BD45-75(B) 299 170 M45X1.5 14 39.3 34 43.7 38 43
LRBD45-75(B) 299 170 M45X1.5 14 39.3 34 43.7 38 43
BD64-50(B) 238.3 133.1 M64X2 20 59 51 41.7 59
LRBD64-50(B) 238.3 133.1 M64X2 20 519 51 41.7 59
BD64-100(B) 355.3 193.6 M64X2 20 59 51 48.5 59
LRBD64-100(B) 355.3 193.6 M64X2 20 59 51 48.5 59
BD64-150(B) 483.9 259 M64X2 20 59 51 61.3 59
LRBD64-150(B) 483.9 259 M64X2 20 59 51 61.3 59




BDEWA® R 5K EE s NS REEHREBDE1007-2725
E TR SMEL {6 R~ Al
(mm) (mm)
= A
BDE10-07(B) 7 6 M10x1.0
BDE12-10(B) 10 6 M12x1.0
BDE14-10(B) 10 6 M14x1.5
LRBDE14-10(B) 10 6 M14x1.5
8 BDE16-12(B) 12 17 M16x1.5 g
i LRBDE16-12(B) 12 17 M16x1.5 o
E] BDE20-12.7(B) 12.7 28 M20x1.5 |l|l|jrIr"l"llmimhw”'wﬂﬂ ]
;: LRBDE20-12.7(B) 12.7 28 M20x1.5 g“*
o BDE25-25F(B) 25 74 M25x1.5 &
BDE27-25(B) 25 74 M27x3.0
BDE33-25B 25 195 M33x1.5
LRBDE33-25B 25 195 M33x1.5
BDE33-50B 50 385 M33x1.5
LRBDE33-508 50 385 M33x1.5 BEAREH
BDE36-25B 25 195 M36x1.5
LRBDE36-25B 25 195 M36x1.5
BDE36-50B 50 385 M36x1.5 (a)
LRBDE36-50B 50 385 M36x1.5
BDE42-25B 25 425 M42x1.5 BDE10-07(B) 7 6 12400 1220 0.3-3.3 22 45 28
LRBDE42-25B 25 425 M42x1.5 BDE12-10(B) 10 6 19000 890 0.3-33 35 | 75 56
EREsctt B S0 B2 BDE14-10(B) 10 6 20000 890 03-3.3 35 | 75 56
LHELELZ 508 50 e 254 LRBDE14-10(B) 10 6 20000 890 00813 |35 | 75 56
BDE42-758 5 1300 M42x1.5 BDE16-12(B) 12 17 34000 2000 0.3-33 45 | 98 85
BDE64-508 50 2260 M64x2.0 LRBDE16-12(B) 12 17 34000 2000 0.08-1.3 45 | 98 85
LEBDE64-50B 50 2260 M64x2.0
BDE20-12.7(8B) 127 28 32000 3500 0.3-45 58 | 124 141
BDE64-1008 100 4520 M64x2.0
BDESS.508 5 9300 V8520 LRBDE20-12.7(B) 127 28 32000 3500 0.08-13 89 | 17 141
BDES5.908 % 4000 MB5x2.0 BDE25-25F(B) 25 74 70000 4400 03-33 13 | 27 285
e Er e P =50 A BDE27-25(B) 25 74 70000 4400 0.08-1.3 13 | 27 285
BDE85-165B 165 7300 M85x2.0
BDE115-50B 50 3800 M115x2.0 E*ET_" ( ﬁﬁ'i. mm )
BDE115-100B 100 7700 M115x2.0
EREINIS2008 20 15400 MITT5x2.0 BDE10-07(B) 67 57 494 |MiOx1.0| 3 8.6 8.6 102
IS UeR20 2210 19200 M115x2.0 BDE12-108) | 91.7 818 | 714 |[Mi2x10| 33 86 109 97 142 1
BDE14-10(8) 91.2 81.8 714 |M14ax15| 33 12 109 127 142 12
LRBDE14-10(B) 91.2 818 714 [M14x15| 33 1.2 109 127 142 12
BDE16-12(B) 1107 | 1006 | 874 |Miex15| 4 1.2 12 127 145 14
LRBDE16-12(B) 1107 | 1006 | 874 |Miex15| 4 12 12 127 145 14
BDE20-12.7(B) 1105 98.6 841 |M20x15| 48 127 16 127 17 18
LRBDE20-12.7(B) 1105 98.6 841 |M20x15| 48 127 16 127 17 18
BDE25-25F(B) 1427 130 104 |M25x15| 64 157 22 127 14 23
BDE27-25(B) 1427 130 104 |[M27x30| 64 157 22 127 14 23




MEEGRESEHRBDE3325-3650 R RRGiREEHEBDE4225-4275

B . . L QL |

(o] (o]
O O
m m
a al
8 8
df i
o o

BEARESH
BRREARK | SIHEX
HEE = B 7 HEEETE =
(m/s) >
L3 = i BXEARK | SIBRERX HERSH
=3 = 35 E =
BDE33-25B 25 195 75700 11120 0.3-33 56 | 89 482 AEiE IRUIEEE | RAEMD | MEEEEE (N) BE
(Nm) (Nm/h) > > ()]
LRBDE33-25B 25 195 75700 11120 0.08-2.0 56 | 89 482 Er ETC B | BX
BDE33-50B 50 385 98962 11120 0.3-33 31 89 708 BDE42-25B 25 425 126000 20000 0.3-3 48 | 68
LRBDE33-50B 50 385 98962 11120 0.8-2.0 31 89 708 LRBDE42-25B 25 425 126000 20000 0.3-1 48 | 68 1.2
BDE36-25B 25 195 91000 11120 0.3-33 56 | 89 567 BDE42-50B 50 850 167000 20000 0.3-3 29 | 68 1.7
LRBDE36-25B 25 195 91000 11120 0.8-2.0 56 | 89 567 LRBDE42-50B 50 850 167000 20000 0.3-1 48 | 85 1.7
BDE36-50B 50 385 111400 11120 0.3-33 31 89 737 BDE42-75B 75 1300 201000 20000 0.3-3 29 | 85 2.1
LRBDE36-508B 50 385 111400 11120 0.8-2.0 31 89 737

BERT (BfE: mm) BERT (Bfi: mm)

MR S S B AT B G BN AU AT IR Y T A S R T

BDE42-25B 144 92 M42x1.5 31.88 46.15 40.5
BDE33-25B 150 M33x1.5

LRBDE42-25B 144 02 M42x1.5 13 31.88 46.15 40.5

LRBDE33-25B 150 o M33x1.5 GI5) 29 28 16 14 30
BDE42-50B 195 118 M42x1.5 13 44.55 58.95 40.5

BDE33-50B 217 138 M33x1.5 9.5 29 28 16 14 30
LRBDE42-50B 195 118 M42x1.5 13 4455 58.95 40.5

LRBDE33-50B 217 138 M33x1.5 €5 29 28 16 14 30
BDE42-75B 246 143 M42x1.5 13 57.28 71.55 40.5

BDE36-25B 150 97 M36x1.5 9.5 29 28 16 14 &9

LRBDE36-25B 150 97 M36x1.5 €5 29 28 16 14 35

BDE36-50B 217 138 M36x1.5 9.5 29 28 16 14 &9

LRBDE36-50B 217 138 M36x1.5 €5 29 28 16 14 35




ABERGRESEREBDE6425-64150 ABENRABREEPREBDE64RC-EC

w
o
m
g
&
dt
N
2

w
o
m
a
=~
dt
N
3

BEARESH BAXRYT (Bfi: mm)
SOHEX WEEES o "
IR U RESE = y EETE (N)
(Nm/h) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm (mm) | (mm) mm) (mm) (mm) (kg)
EtC . BDE64B50RCEC| 50 306 1907 1907 31 7 5.3
Slbia b 50 2260 271000 51000 03-3 75 | 155 36 . BDE64-100-RC-EC| 100 | 408 1907 1907 317 16 | 73 | 38 | 38 | 36 6.08
LEBDE64-50B 50 2260 271000 51000 0.3-1 75 | 155 36 S —
BDE64-100B 100 4520 362000 51000 0.3-3 70 | 160 49

BERT (BfE: mm)

BDEG4-50B 226 140 M64x2.0 19 50.8 69.85 61.5
LEBDE64-50B 226 140 M64x2.0 19 50.8 69.85 61.5
BDEG4-100B 328 191 M64x2.0 19 76.2 95.25 61.5




ABENRAHREEHRBDESS50-115250 AENEHREEH2EBDESS50-115250

B . ZH AT

B iTR2

o) o)
o o
m m
al al
ot d
bl M
2 2

BARAESH BEEXRYT (BfZ: mm)
" InpBAEEREEEY
(?\l:) (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (kg)
& BDES5-50-RC-EC| 50 | 325 [19.07|1907| 317 | 38 | 98 | 381|381 | 36 | 26 | 16 | 23 | 866
BDE8S-508 50 2300 372000 67000 033 110 | 200 ! BDES5-90-RC-EC| 90 | 402 [19.07|1907|31.7 | 38 | 98 | 381|381 | 36 | 26 | 16 | 23 | 107
BDES5-908 0 4000 652000 67000 033 110|200 o1 BDES5-125-RC-EC| 125 | 479 |19.07|1907| 317 | 38 | 98 | 381|381 | 36 | 26 | 16 | 23 |1252
BDE8S-1258 125 5700 933000 67000 033 71| 200 109 BDES5-165-RC-EC| 165 | 574 |19.07|1907| 317 | 38 | 98 | 381|381 | 36 | 26 | 16 | 23 [1524
BDES5-1658 168 7300 1215000 67000 033 120 | 330 136 BDE115-50-RC-EC| 50 | 432 |2542|2542| 381 | 905 | 127 | 572 | 51 | 51 | 44 | 382 | 35 [19.23
BDE115-508 50 3800 1503000 111000 033 225 | 290 s BDE115-100-RC-EC| 100 | 533 |2542|2542| 381 | 905 | 127 | 572 | 51 | 51 | 44 | 382 | 35 |2241
BDET15-1008 100 7700 1808000 111000 033 155 | 290 182 BDE115-150-RC-EC| 150 | 635 |25.42|2542| 381 | 905 | 127 | 572 | 51 | 51 | 44 | 382 | 35 |2422
BDE115-150B 150 11500 2102000 111000 033 135 | 310 20 * BDE115-200-RC-EC| 200 | 762 |25.42|2542| 38.1 | 905 | 127 | 572 | 51 | 51 | 44 | 382 | 35 | 342
" I 200 15400 2407000 111000 033 180 | 355 30 * BDE115-250-RC-EC| 250 | 864 |25.42|2542| 38.1 | 905 | 127 | 572 | 51 | 51 | 44 | 382 | 35 |37.37
© BDE115-250B 250 19200 2712000 111000 0.3-3 135 | 355 33 RS
RS

BERYT (BfE: mm)

o Pare e e s E e ]
140 51 70

BDE85-50B 245 M85x2.0 22 69.5
BDE85-90B 323 179 M85x2.0 22 71 90 69.5
BDE85-125B 399 217 M85x2.0 22 71 109 69.5
BDE85-165B 494 256 M85x2.0 22 71 128 69.5
BDE115-50B 318 203 M115x2.0 & 80 102 88
BDE115-100B 414 254 M115x2.0 S5 105 127 88
BDE115-150B 516 305 M115x2.0 & 108 153 88
BDE115-200B 643 356 M115x2.0 S5 108 178 88
BDE115-250B 745 406 M115x2.0 & 108 203 88




BDK® i 551 ik 4% ag MERRTHREERPRBDK1214~3650

u

BOKZESIBF TR ENSE. EANRENEEER
BDK 20 - 16 B 5
BHERH, EBERATHFEENENEE. B k
i ] /= g0

HREAE, GEAE. S I ’ AT

BDKR5I# DM ETAHRAHARTEBRAX RS . . o

%, HBDK36MFRSHNETABE, IR i

LIBFIMEL; BDKA2UA LRSS HhARTEFE, & S
@ SMTEFFREIMELS, %X BB EEE, @
= . ) B: Ak — =
» TR BURRMEESR . B
& BDKRESIMIBIMIBIRS, BRI M SR~ S c -
ig EAOMEE, BEBMIRERREME. 3

BEASH
N o lIN:SE= = WERShH
HERKES /4 EisiE BUIMBX | suwmmE | T
Ry gE = (N)
BDKEFIMFEHPER, TEHB. WER, T Erc We R | Ea
BDK12-14B 14 215 M12x1.0
BREEHERS® . BDK16-12B 12 27 M14x1.5 BDK12-14B 14 215 35000 4-477 37 | 96 33 M12X1.0
HEAAELAR, TREGHRD; LRARAGKE BDK20-16B 16 61 M20x1.5 BDK16-12B 12 27 51000 2-527 49 | 114 80 M16X1.5
BDK25-258 25 177 M25x1.5
mnEsSE, JES. BDK27-25B 25 177 M27x3.0 BDK20-16B 16 61 63000 45-1230 8 19.6 145 M20X1.5
EEEE: g -10-80C Sggg:ggg-F 22 ;]71 mggﬂg BDK25-25B 25 177 113000 83-2150 | 102 | 295 285 M25X1.5
NS5 —40-120C T = e M33x1 5 BDK27-258 25 177 113000 832150 | 102 | 295 305 M27X3.0
BDK36-25B 25 346 M36x1.5 BDK27-25B-F 25 177 113000 83-2150 | 102 | 295 305 M27X1.5
EMAEE: BFINEA. BRGEFE. K. SEH y
! gg’;ig ggg gg igg mgxl g BDK33-25B 25 314 120000 256980 | 175 | 488 454 M33X1.5
‘% ‘%‘ . - X1,
BERE. BERE. BFEFANRLRIPRESS BDK42-50B 50 850 M42x1 5 BDK33-50B 50 628 150000 50-14000 | 13.6 | 65.3 580 M33X1.5
FhaTdk. BDK42-758 7(5) ;ggg mgig-g BDK36-258 25 346 125000 256080 | 25 | 562 725 M36X1.5
BDK64-50B 5 X2.
=2
5S5KOBAHEKMAHMKHARSI~mel&ER BDK64-100B 100 4520 M64x2.0 BDK36-50B 50 692 160000 50-14000 | 225 | 60 885 M36X1.5
BDK64-150B 150 6780 M64x2.0
BDK85-50B 50 2300 M85x2.0
BDK85-90B 90 4000 M85x2.0 BEAXART (BEfi: mm)
BDK85-125B 125 5700 M85x2.0
BDK115-50B 50 3800 M115X2.0
BDK115-100B 100 7700 M115X2.0 BDK12-14B 94 84 70 | Mi2x10| 4 10.5 10.8 9 10 11
BDK115-150B 150 11500 M115X2.0
BOK112.2008 | 200 15400 118520 BDK16-12B 100 87.5 755 | M16X1.5| 5 135 14 13 12.5 14
BDK115-250B | 250 19200 M115x2.0 BDK20-168 114 1005 845 | M20X1.5| 6 135 18 15 135 185
BDK25-25B 1415 127 102 | M25X15| 8 16 23 20 12 23
BDK27-258 1435 127 102 | M27x30| 8 16 23 20 12 25
BDK27-25B8-F 1435 127 102 | M27x15| 8 16 23 20 12 25
BDK33-258 170 146 121 | M33x15| 10 28 28 22 16 30
BDK33-50B 229 206 156 | M33X15| 10 28 28 21 16 30
BDK36-258 170 146 121 | M36x15| 10 28 28 22 16 34
BDK36-50B 229 205 155 | M36X15| 10 28 28 22 16 34




AETEHRERPERBDK4225~115250 AERRAHREERHARBDK4225~115250

F _ , E . ZoEATRE .

(v7] (o]
w) w)
Py A
a a
& &
i af
e e
] 2

BEASH

(N) (%; MBS
BART (#fZ: mm)
28 56

BDK42-25B 125000 36-3600 1.25 M42X1.5
BDK42-50B 850 166000 45-6150 38 86 1.4 M42X1.5 BEURRE A B (o] D E F G H | J K L
BDK42-75B 1300 200000 54-9500 32 88 1.6 M42X1.5
BDK64-50B 2260 270000 82-12600 | 65 | 148 37 M64X2.0 BDK64-50-RC-EC | 305 | 345 | 27 38 38 74 19 19 16 38 58 32
BDK64-100B 100 4520 360000 115-17000 | 45 157 45 M64X2.0 BDK64-100-RC-EC | 409 | 345 27 38 38 74 19 19 16 38 58 32
BDK64-150B 150 6780 420000 140-22000 | 47 199 5.3 M64X2.0
BDK85-50B 50 2300 370000 200-37000 | 148 | 315 6.4 M85X2.0 BDK64-180-RC-EC | 534 | 345 27 38 38 4 19 19 16 38 °8 32
BDK85-90B 90 4000 650000 230-40000 | 121 365 7.6 M85X2.0 BDK85-50-RC-EC | 325 34 27 38 38 98 19 19 16 38 72 32
BDK85-125B 125 5700 930000 300-43000 | 114 | 365 8.6 M85X2.0 BDK85-90-RC-EC | 405 34 27 38 38 08 19 19 16 38 7 32
BDK85-165B 165 7300 1210000 360-45000 | 98 | 429 97 M85X2.0
BDK115-50B 50 3800 1501000 | 370-44000 | 187 | 427 16 M115X2.0 BDK85-125-RC-EC | 480 | 34 27 38 38 98 19 19 16 | 38 72 32
BDK115-100B 100 7700 1805000 370-89000 | 178 | 482 19 M115X2.0 BDK85-165-RC-EC | 575 34 27 38 38 08 19 19 16 38 72 32
BDK115-150B 150 11500 2100000 370-89000 | 185 | 538 21 M115X2.0
. BDK115-200B 200 15400 2405000 | 390-118000 | 185 | 665 31 M115X2.0 BDK115-50-RC-EC | 430 46 a4 56 56 124 36 36 38 57 o8 38
. BDK115-250B 250 19200 2710000 | 440-145000 | 184 | 649 34 M115X2.0 BDK115-100-RC-EC| 535 | 46 44 56 56 | 124 | 36 | 36 38 | 57 08 38
RERES BDK115-150-RC-EC| 635 46 44 56 56 124 36 36 38 57 98 38
. BDK115-200-RC-EC| 760 46 44 56 56 124 36 36 38 57 08 38
. BDK115-250-RC-EC| 865 46 44 56 56 124 36 36 38 57 98 38
BXRT (B mm) R
TERES
BDK42-25B 145 95 M42X1.5 14 27 28 38
BDK42-50B 195 120 M42X1.5 14 40 40 38
BDK42-75B 245 145 M42X1.5 14 53 52 38
BDK64-50B 225 140 M64X2.0 20 50 50 58
BDK64-100B 327 190 M64X2.0 20 75 75 58
BDK64-150B 455 240 M64X2.0 20 100 100 58
BDK85-50B 245 140 M85X2.0 25 48 42 72
BDK85-90B 325 180 M85X2.0 25 70 60 72
BDK85-125B 400 216 M85X2.0 25 84 82 72
BDK85-165B 494 256 M85X2.0 25 100 106 72
BDK115-50B 314 200 M115X2.0 35 75 75 98
BDK115-100B 414 250 M115X2.0 35 100 100 98
BDK115-150B 514 300 M115X2.0 35 125 125 98
BDK115-200B 644 350 M115X2.0 35 150 150 98
BDK115-2508 744 400 M115X2.0 35 170 180 08

X SERUZ4E




BD eI iR 15 £ 5l il = 4% 4 25 — B 44 BD a5 &R 51 & W 28 — B4

-
1.7 RRS = JB JH RIBRL CA cB cD WL SW | miEm
JN-06 8 3 M6x0.75 SC30 52 36 38 17 34 M30x1.5
JN-08 11 4 M8x1.0 < sc42 62 53 56 25 53 M42x1.5
JN-10 14 & M10x1.0 S SC45 62 53 56 25 53 M45x1.5
12 17 & iUzl SC64 89 73 76 30 73 M64x2.0
IN-14 19 55 M14x1.5
scss 95 95 08 35 95 M85x2.0
IN-16 19 6 M16x1.5
IN-20 o7 . M2OXT 5 SC115 130 135 138 40 135 | M115x2.0
IN-25 32 9 M25x1.5 CA
IN-27F 32 10 M27x1.5
IN-27 32 10 M27x3.0
JN-30 41 10 M30x1.5
JN-33 45 11 M33x1.5
IN-36 46 12 M36x1.5 E SA SB FH FC PR
SF42 60 41 14 9 M42x1.5
SF45 60 42 14 9 M45x1.5
SF64 90 70 16 11 M64x2.0
E A B c LH PIERE SF85 104 76 19 13 M85x2.0
LR42 58 52 6 9 M42x1.5 SF115 140 11 19 18 M115x2.0
LR45 58 52 6 9 M45x1.5
LR64 75 69.5 7 10 M64x2.0
LR85 110 100 10 16 M85x2.0
LR115 150 138 14 20 M115x2.0
3t == =
5 . :ﬁ [=] 'Ila e A B c
UC30/33/36 317 21 19
" UC42/45 42 25 25
3. RuE
o e uce4 64 28 35
CA ucss 80 30 55
uc115 110 3] 75
scos 14 11 M8x1.0
sC10 16 14 M10x1.0
sc12 20 17 M12x1.0

Bs CA (0] SW PR

SC14 27 18 19 M14x1.5
SC16 32 20 21 M16x1.5
SC20 85 25 26 M20x1.5
SC25 45 31 32 M25x1.5
SC27F 50 35 36 M27x1.5
SC27 85 31 32 M27x3.0
SC33 80 40 41 M33x1.5
SC36 80 45 46 M36x1.5




BDaJifA 15 5 5 & & 4 25— B 4 BHDSEXER RFIKEE MR

6.0 B R

BHDSBXERREENRERATERLHBOHES BHD 1.5 x2—§f—ﬂS_C
A 5 b BEMEE, NTIRANTBTEVNEHIRITETCE
(&MEENIE900KJ/C, EmiTIZIZ1500mm) - % SEXEUREEHE
EHHSEERNRENNE, REETERKE, S ff*z_:;ﬁ
Ex2ERINOERLLET, EFEBHDRAERR FR: e ]
HAEREEEHMHNEREESHHSE. BHDS TF: BiEE=
EAERREEHSEANLREANS, WERSF ot
LNEREHRIERER, RIZUAFSHETY o mow
FErmFlzmatE, SHEENKERESERRNRHT SS: RS (uferkE
EERMREE. PB: FE ®
5
EiTaE FIR AR AR fmt
Bs B EMiTIE D PISREY MR ERRREEARES S s ; pammEm: W ko) ﬁ
MRS S BRI EHEHERD, ErhEaE sEEE: V (mls) S
R T O R N O 7
SL16-12 19 228 126 8 22 19 17 M16x1.5 | M16x1.5 iR BlEE, ERROTREK, SRERTANL FREMHEYE: n(X)
SL20-15 20 34 15 12 30 25 12 M20x15 | M20x1.5 0 et LA BB ERE: a (RE/E)
SL20-16 20 34 16.1 12 30 25 145 | M20x1.5 | M20x15 Hit (MEE, FESH FRS)
SL25-25 20 42 245 16 35 31 17 M25x15 | M25x1.5
SL27-25F | 20 42 25 16 35 32 17 M27x15 | M27x1.5
SL27-25M| 20 42 25 16 35 32 17 M27x30 | M27x3.0 RN T CT T T LT e, Y S ———
SL30-35 25 57 35 20 40 36 19 M30x1.5 | M30x1.5
SL33-25 22 47 25 20 44 40 185 | M33x15 | M33x15 InEE R RFRILI00KI/C. REOR SRR BRI o
SL36-25 22 47 2458 20 44 41 18 M36x1.5 | M36x1.5 2.BHDRIAEFPEHEH=R, BRERPRRRK 2.BHITEATFIOOMME, EEREREAIENFT
R REAFRENSRNERSE, RESRANAHAENFI0E. AIRGHBRA, UERRENENREZR. ERNER, BYUFEEMERARE=RELN.
3.igitMAOSHA, AISE, CMMAIRE IR &t SMERRBSHEFUBRBERE, RAYEIESH
WMDINFIFEMZ2ME EREEH, BEABESERFPEERF.
4. BRPEEEX6M/S, BARERBERE60R/ ) 4. HRFUESTF2mE, BERAMH-Z24, BHILR
(:5 S BEEH.
5.&S BN EEHEMIET, EEHRD. S MAREATREEENETRLENES, TiEMAE
6.JMIBRBBHFEBRINESTHEEE, THTF EFZESMERR,
PR B HIR R
7.0IEMHMES : BIERBEE. URR, R24RIEER
REBIEREE.

8. CAEZHHMENRENNSEGS, AMESIFENT
{EiRETBE: M (-10C~60C) # X3 (-35C
~100°C)

9. AKIEERER, RMISHRIT~R.




BHDSEXEBKREE MR SENERREERFAREBHD1.5

A SA

. SB @ FC

o
E @ FC )
MEk o 2
. FB
, FA
BASH

v} vy}
5 5
a BHD1.5x2 50 3200 189000 75000 220 120 90 M12 10 a
";’L BHD1.5x4 100 6500 368000 75000 220 120 90 M12 12 ﬂ
@ BHD1.5x4-SW 100 6500 368000 75000 220 120 90 M12 12 @
Y BHD1.5%6 150 9700 546700 75000 220 120 90 M12 12 "
2 BHD1.5x8 200 13000 732500 75000 220 120 90 M12 13 =

BHD1.5x8-SW 200 13000 732500 75000 220 120 90 M12 19

BHD1.5x10 250 16000 781000 75000 220 120 90 M12 19

A BHD15x12 300 20000 877900 75000 220 120 90 M12 16

BHD1.5x14 350 23000 972900 75000 220 120 90 M12 17

/A BHD15x16 400 26000 1069800 67000 220 120 90 M12 18

BHD1.5x18 450 29500 1166700 56000 220 120 90 M12 19

A BHD15x20 500 33000 1263600 47000 220 120 90 M12 20

BHD1.5x24 600 39000 1457400 32000 220 120 90 M12 23

A BHD15x28 700 46000 1649300 24000 220 120 90 M12 27

BHD1.5x32 800 52000 1839300 19000 220 120 90 M12 32

ABFARWEE

BEFRYT (84: mm)

BHD1.5x2 310 | 208 | 90 30 50 144 | 240 | 20 86 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD1.5x4 410 | 258 | 90 30 50 144 | 290 | 20 136 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD15x4-SW| 428 | 258 | 90 30 70 144 - 20 - - - - 14 - - -

BHD1.5x6 510 [ 308 | 90 30 50 144 | 340 | 20 186 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD1.5x8 613 | 360 | 90 30 50 144 | 392 | 20 237 | 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD1.5x8-SW| 685 | 360 | 90 30 88 144 - 20 - - - - 14 - - -

BHD1.5x10 | 715 | 411 90 30 50 144 | 443 | 20 288 | 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD15x12 | 817 | 462 | 90 30 50 144 | 494 | 20 339 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD15x14 | 918 | 512 | 90 30 50 144 | 544 | 20 390 | 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD1.5x16 |1019 | 563 | 90 30 50 144 | 595 | 20 | 440 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD15x18 (1121 | 614 | 90 30 50 144 | 646 | 20 | 491 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD15x20 (1223 | 665 | 90 30 50 144 | 697 | 20 542 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD1.5x24 | 1427 | 767 | 90 30 50 144 | 799 | 20 644 | 32 | 165 140 14 | 125 32 65
BHD15x28 1692 | 868 | 90 30 50 144 | 900 | 745 | 644 | 32 | 165 | 140 14 | 125 32 65
BHD15x32 (1830 | 968 | 90 30 50 144 | 100 | 846 | 644 | 32 | 165 140 14 | 125 32 65




SENERREEHRBHD2.0

SA
SB
@ FC
o
23
FB
FA

@ FC

FG

SENERREEHRZBHDS3.0

SA
SB
@ FC
m
(2
FB
FA

@ FC

FG

2 BEAESH ERESH o
lw) lw)
A = At
2 R a
B (leh r) F (N) A
B ETC P Ik
) ]
o BHD2.0x2-SW 50 3600 244800 111200 535 140 111 M16 13 BHD3.0x2 50 9800 578500 245000 670 170 125 M20 21 M
= BHD2.0x4-SW 100 9400 592200 115300 535 140 11 M16 20 BHD3.0x3 75 14500 659000 245000 710 170 125 M20 22 =
BHD2.0x6 150 14700 862100 115000 535 140 111 M16 19 BHD3.0x5 125 24500 805700 245000 735 170 125 M20 25
BHD20x8 200 19200 913700 115000 535 140 11 M16 21 BHD3.0x8 200 39000 1021500 245000 755 170 125 M20 29
BHD2.0x8-SW 200 19200 913700 115000 535 140 111 M16 26 BHD3.0x8-SW| 200 39000 1021500 245000 755 170 125 M20 35
A BHD20x10 250 24500 1033200 115000 535 140 111 M16 23 /. BHD3.0x10 250 48500 1168300 245000 780 170 125 M20 32
BHD2.0x10-SW 250 24500 1033200 115000 5385 140 111 M16 32 BHD3.0x12 300 58500 1315000 245000 800 170 125 M20 35
BHD2.0x12 300 29400 1152700 115000 535 140 111 M16 25 BHD3.0x14 350 68000 1605700 245000 800 170 125 M20 43
A BHD20x14 350 34000 1272100 115000 535 140 111 M16 27 A BHD30x16 200 77500 1752400 245000 800 170 125 M20 45
- E— < Cl0 o000 [l GO0 S000 B35 I I 22 /. BHD3.0x18 450 87500 1899200 | 245000 800 170 | 125 M20 48
BHD20x18 450 44000 1511100 115000 535 128 } } } mg g; /. BHD3.0x20 500 97000 2046000 245000 800 170 125 M20 51
A R 500 =il 1628300 =060 Sb /. BHD3.0x24 600 116500 2336600 245000 800 170 | 125 M20 57
A BHD20x24 600 59000 1867200 115000 535 140 111 M16 36
BHD3.0x28 700 136000 2630100 245000 800 170 125 M20 62
/\ BHD20x28 700 68700 2106200 115000 535 140 111 M16 42
A BID20E2 800 . 5527900 115000 _— . W Vi . BHD3.0x32 800 155000 2920700 216000 800 170 125 M20 68
E 560 ETon P TG e 410 T e = BHD3.0x36 900 164000 3349500 181000 800 170 125 M20 77
N ToE 98000 e TR = 5 i e = BHD3.0x40 1000 168000 3637200 147000 800 170 125 M20 85
BHD2.0x56 1400 132000 3957000 100000 535 140 111 M16 73 BHD3.0x56 1400 235000 4788300 66500 825 170 125 M20 106
PR BHD3.0x60 1500 251000 5116300 65000 825 170 125 M20 117
Be ABRENTES

BERT (Bfi: mm)

IS AR O D LE O L AR FC D L FE ] PO

BHD3.0x2 336 | 203 | 130 134 | 253 108 255 | 216 173
BHD3.0x3 387 | 229 | 130 45 70 134 | 279 25 133 50 255 | 216 22 173 50 88
BHD3.0x5 489 | 280 | 130 | 45 70 134 | 330 25 184 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88
BHD3.0x8 640 | 355 | 130 | 45 70 134 | 405 25 [ 260 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88

BEXRYT (BfE: mm)

LN N KN I ORI P S S A

BHD20x2-SW | 328 | 225 | 110 147
BHD20x4-SW | 461 | 268 | 110 40 108 154 — - — — — — 17 — — —
BHD2.0x6 533 | 339 [ 110 | 40 60 179 | 379 25 194 | 40 220 | 178 17 146 | 40 76
BHD2.0x8 655 [ 390 | 110 | 40 60 179 | 430 | 25 | 245 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76

BHD20x8SW | 716 | 390 | 110 | 40 | 88 | 179 | — | — | — | — | — | — | 17| — | — | — BHD3.0x8-SW| 675 | 370 [ 130 | 45 | 118 | 149 | — | 25 | — | — | — — |22 | — | = | —
e e e O I I i R BHD30x10 | 742 | 406 | 130 | 45 | 70 | 134 | 456 | 25 [ 311 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 | 88
sapEpav s | el rler] aw e e | = | = | = = = = W= =] = BHD30x12 | 844 | 457 | 130 | 45 | 70 | 134 | 507 | 25 | 362 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 | 88

BHD2.0x12 859 | 492 | 110 | 40 60 179 | 632 | 25 | 347 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76
BHD2.0x14 960 | 543 | 110 | 40 60 179 | 583 | 25 | 397 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76
BHD20x16 1062 | 594 | 110 | 40 60 179 | 634 | 25 | 448 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76

BHD3.0x14 | 995 | 558 | 130 | 45 70 184 | 608 | 25 | 412 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88
BHD3.0x16 (1097 | 609 | 130 | 45 70 184 | 659 | 25 | 463 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88
BHD20x18 1164 | 645 | 110 | 40 60 179 | 685 | 25 | 499 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76 BHD3Ox18 1199 660 | 130 | 45 70 1841 710 | 25 | 514} 50 | 255 ) 216 | 22 173 | %0 g8

ooz 1265 | 69 | 0| 4 | G | 19| 5 | 55 | 530 (40 | 220 | W | 17 | 1ae | 0 | 7 B EARLTAT50 |26 17 1L L 25 5551550 85 o 22 e e e
BHD2.0x24 1469 | 797 110 | 40 60 179 | 837 25 652 40 220 178 17 146 40 76 A

T LA a0 L e s e e 0 e M e e BHD30x28 [1707 | 914 | 130 | 45 | 70 | 184 | 964 | 25 | 768 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 | 88
BHD20x32 [1953 (1079 | 110 | 40 | 60 | 260 | 1119 | 25 [ 854 | 40 | 220 | 178 | 17 | 146 | 40 | 76 BHD30x32 1910 (1015 | 130 [ 45 | 70 | 184 (1065 25 | 870 | 50 | 255 | 216 | 22 | 173 | 50 | 88

BHD20x36 2151 (1179 | 110 | 40 60 260 [ 1219 25 | 952 | 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76 BHD3.0x36 (2156 | 1164 | 130 | 45 70 184 | 1214 | 25 | 967 | 50 | 255 | 216 | 22 173 50 88
BHD20x40 235111279 | 110 | 40 60 260 | 1319 | 25 |1052 | 40 220 | 178 17 146 40 76 BHD3.0x40 |2356 | 1264 | 130 | 45 70 184 | 1314 | 25 |[1067 | 50 255 | 216 22 173 50 88
BHD20x48 |2751 | 1478 | 110 | 40 60 260 [ 1519 | 25 [1252| 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76 BHD3.0x48 |2756 | 1464 | 130 | 45 70 184 [ 1514 | 25 |[1267 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88
BHD20x56  |3171 (1689 | 110 | 40 60 260 (1729 | 25 |[1462| 40 | 220 | 178 17 146 | 40 76 BHD3.0x56 |3156 | 1664 | 130 | 45 70 234 (1714 | 25 [1467 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88
BHD3.0x60 |3384 | 1778 | 130 | 45 70 234 (1828 | 25 [1581 | 50 | 255 | 216 | 22 173 | 50 88




W
I
O
A
o
]
]
2
El
2

SEXERREEHRZBHDI.5

BRASH

BHD3.5x2

BHD3.5x4

BHD3.5x6

BHD3.5x8

BHD3.5x10
BHD3.5x12
BHD3.5x16
BHD3.5x20
BHD3.5x24
BHD3.5x28
BHD3.5x32
BHD3.5x36
BHD3.5x40
BHD3.5x48

1000
1200

102000
127500
153000
178500
204000
198900
182750
158100

BERYT (8%: mm)

HS AR O D e O L LA e re D LFE ] PO

(Nnﬂhﬁ
ETC
830000
1000000
1200000
1350000
1550000
1700000
2050000
2600000
2900000
3250000
3600000
3950000
4300000
5000000

mAEND
(N)
Fp

300000
300000
300000
300000
300000
300000
300000
300000
300000
300000
300000
260000
215000
155000

SA
SB @ FC
@ FC I &2
o =
[
FB
FA
EERY
MERSh (mm)
(N)
o e

960 160 33
1020 200 160 M20 37
1160 200 160 M20 41
1180 200 160 M20 45
1200 200 160 M20 49
1200 200 160 M20 58
1225 200 160 M20 60
1250 200 160 M20 74
1250 200 160 M20 81
1250 200 160 M20 89
1250 200 160 M20 97
1250 200 160 M20 105
1250 200 160 M20 112
1250 200 160 M20 128

BHD3.5x2 | 354 | 244 | 155 139 | 294 300 | 250 210 110
BHD3.5x4 | 456 | 295 | 155 | 56 82 139 | 345 | 25 | 136 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x6 | 556 | 345 | 155 | 56 82 139 | 395 | 25 186 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x8 | 658 | 396 | 155 | 56 82 139 | 446 | 25 | 237 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x10 | 760 | 447 | 155 | 56 82 139 | 497 | 25 | 288 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x12 | 862 | 498 | 155 | 56 82 139 | 548 | 25 | 339 | 50 | 300 | 250 [ 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x16 |1064 | 599 | 155 | 56 82 139 | 649 | 25 | 440 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x20 |1323 | 756 | 155 | 56 82 194 | 806 | 25 | 542 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x24 | 1527 | 858 | 155 | 56 82 194 | 908 | 25 | 644 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x28 |1729 | 959 | 155 | 56 82 194 | 1009 | 25 | 745 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x32 |1933 | 1061 | 155 | 56 82 194 [ 1111 | 25 | 847 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x36 |2137 | 1163 | 155 | 56 82 194 | 1213 | 25 | 949 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x40 |2339 | 1264 | 155 | 56 82 194 [ 1314 | 25 | 1050 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110
BHD3.5x48 |2739 | 1464 | 155 | 56 82 194 | 1514 | 25 | 1250 | 50 | 300 | 250 | 22 | 210 | 50 110

SENERREEHRRZBHD4.0

BHD4.0x2

BHD4.0x4

BHD4.0x6

BHD4.0x8

BHD4.0x10
BHD4.0x12
BHD4.0x16
BHD4.0x20
BHD4.0x24
BHD4.0x28
BHD4.0x32
BHD4.0x36
BHD4.0x40
BHD4.0x48

1000
1200

126000
157000
188000
220000
251000
282000
314000
377000

BFRT (Bfi: mm)

HS AR O D LE O L L FA R rC D L FE PO

BHD4.0x2

BHD4.0x4

BHD4.0x6

BHD4.0x8

BHD4.0x10
BHD4.0x12
BHD4.0x16
BHD4.0x20
BHD4.0x24
BHD4.0x28
BHD4.0x32
BHD4.0x36
BHD4.0x40
BHD4.0x48

(Nnﬂhﬂ
ETC
906000
1503152
1721000
1947562
2165410
2797169
3237222
3681633
4126043
4566096
5010506
5454916
5894969
6766361

370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
370000
333000
323000

SA
SB
@ FC
43
=)
FB
FA

@ FC

FG

EERYT
(mm)

" o o

1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200

197
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24
250 197 M24

)

64
70
76
82
87
108
120
131
144
157
170
183
195
220

430 | 294 | 200 100 | 220 | 344 111 360 | 317 252 127
532 | 345 | 200 | 63 100 | 220 | 395 | 40 | 162 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
632 | 395 | 200 | 63 100 | 220 | 445 | 40 | 212 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
735 | 447 | 200 | 63 100 | 220 | 497 | 40 | 263 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
836 | 497 | 200 | 63 100 | 220 | 547 | 40 | 314 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
1032 | 642 | 200 | 63 100 | 310 | 692 | 40 | 365 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
1234 | 743 | 200 | 63 100 | 310 | 793 | 40 | 466 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
1438 | 845 | 200 | 63 100 | 310 | 895 | 40 | 568 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
1642 | 947 | 200 | 63 100 | 310 | 997 | 40 | 670 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
1844|1048 | 200 | 63 100 | 310 | 1098 | 40 | 771 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
2048 [ 1150 | 200 | 63 100 | 310 | 1200 | 40 | 873 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
2252|1252 | 200 | 63 100 | 310 | 1302 | 40 | 975 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
2454 | 1353 | 200 | 63 100 | 310 | 1403 | 40 (1076 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127
2854 | 1553 | 200 | 63 100 | 310 | 1603 | 40 (1276 | 50 | 360 | 317 | 27 | 252 | 50 127

w
I
O
e}
iy
]
]
ke
M
2




W
I
O
A
o
]
]
]
M
2

SEAERREEHREBHD5.0

BRASH

BHD5.0x4

BHD5.0x6

BHD5.0x8

BHD5.0x10
BHD5.0x12
BHD5.0x16
BHD5.0x20
BHD5.0x24
BHD5.0x28
BHD5.0x32
BHD5.0x40
BHD5.0x48

EXERD

(N)

BERSN

(lehr)
ETC

Fp

120000
143000
190000
238000
287000
334000
382000
478000
573000

BERT (BfE: mm)

mS AR O LE O L LA e re D LFE P

BHD5.0x4

BHD5.0x6

BHD5.0x8

BHD5.0x10
BHD5.0x12
BHD5.0x16
BHD5.0x20
BHD5.0x24
BHD5.0x28
BHD5.0x32
BHD5.0x40
BHD5.0x48

591
693
795
895
997
1201
1504
1708
1910
2114
2520
2920

Sy
426
477
527
578
680
882
984
1085
1187
1390
1590

215
215
215
215
215
215
215
215
215
215
215
215

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

1762621
2002337
2242053
2477070
2716786
3196219
4145684
4625117
5099849
5579282
6633447
7487613

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230

435
486
537
587
638
740
942
1044
1145
1247
1450
1650

47800

72000

95500
120000
143000
190000
238000
287000
334000
382000
478000
573000

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760
1760

SA
SB @ FC
@ FG e
- 2
.
FB
FA
E=ERY
(mm)
(N) )
ESENET

87
275 220 M30 94
275 220 M30 101
275 220 M30 108
275 220 M30 114
250 220 M30 128
250 220 M30 158
250 220 M30 171
250 220 M30 185
250 220 M30 198
250 220 M30 225
250 220 M30 242

1760

186
237
288
338
389
491
592
694
795
897
1100
1300

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400

340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340

33
53
33
53
33
53
33
33
33
33
33

278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278
278

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

SENERREEHIZBHDG.0

BHD6.0x4
BHD6.0x6

BHD6.0x8

BHD6.0x10
BHD6.0x12
BHD6.0x16
BHD6.0x20
BHD6.0x24
BHD6.0x30
BHD6.0x36
BHD®6.0x42
BHD6.0x48

FEALS

(lehr)
ETC

77500
116500
155000
194000
233000
311000
389000
466000
582000
699000
815000
932000

BFRT (Bfi: mm)

HS AR O D e O L AR PO D L FE ] PO

BHDG.0x4

BHD6.0x6

BHD6.0x8

BHD6.0x10
BHD6.0x12
BHD6.0x16
BHD6.0x20
BHD6.0x24
BHD6.0x30
BHD6.0x36
BHD6.0x42
BHD6.0x48

637
737
839
941
1043
1246
1450
1769
2073
2379
2683
2989

391
441
492
543
594
696
798
1015
1167
1320
1472
1625

275
275
275
275
275
275
275
275
275
275
275
275

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

2404568
2704389
3004211
3316025
3621843
4233478
4845114
6086375
6997832
7915285
8826743
9744196

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

197
197
197
197
197
197
197
312
312
312
312
312

461
511
562
613
664
766
868
1085
1237
1390
1542
1695

915000
915000
915000
915000
915000
915000
915000
915000
915000
915000
915000
827000

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

211
261
312
363
414
915
617
719
871
1024
1176
1329

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

SA
SB
@ FC
m
23
FB
FA

@ FC

FG

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

260
260
260
260
260
260
260
260
260
260
260

M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36

(kg)

164
175
186
196
207
228
250
309
341
373
405
438

380 883 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168
380 | 40 | 333 | 70 | 168

w
I
O
eI}
iy
]
]
]
M
2




w
I
O
A
o]
]
]
]
El
2

SEAEUREENEBHD-RERERTEHR

BHS/NE M ENE B RIIEEE =R

ZEREHNERFISER

ZEER: ZHTEE300MmMUA, RRATFMAFAER2.5" ; EHTEAZ00mMmMULE, ERAFMAFTHEERT
HBRESIESPRFE, B2IUERERELK.

EHEERS:

AEREDPFENERFSD, NEFRVUABTR2RPZER/GEGZE, BNESADANEREATEROERS, UEPREE
EEARIEERRTABXCIENE, BEBEOT:

1. BRFEFRIRNEIE, FEEFENEEEETRENREREMEY BT BURLIH.

2. WEFHEAEESE HNR.

3. BF®RAUPE, BEESBNELEZTESRKEMDUR VEN, BRNEEEPFNRERE, BREERRR, W
BIEIEILAIINE

4. WERETEETLEM, ALEEEEFNRISETRTFM. WEETRELEM, BLARSEHTRSME, BIAE
WIESIRR AR B RERE L,

BHS/H'EREXERREEPRZEEIIFENMIES
SUFEFNERREESTR, EHFTEREREER
AFHMIFEE, EMFERREXITREMEEER
FEHNBES.

ENRRERRSSTRA~ESGEERH, ShERE
Bt hiReE; DiERN, NMAESIBEERSM,; &F
Hidizsh, SREBEEFTENBRSEEFHEARIGE
BIBR—H.

1,181 E0SHA, AISE, CMMA#RH# AR E {t 5l
WMDINFIFEMZ2#E -
2.EERARAREATRET PR, SEIRENE
MIREEHR

3HPENMEESNEN, ERRNEERSNRD.
4 ML RBESHARERMEEFHIERE, AT
PR BRI R

5. CAEHMHMISMNRERNES, IESRENT
{EiRETBE: M (-10C~60C) # X3 (-35C
~1007C)

6. KIETERER, RMISHRIT~R.

BHS 130x150~FF-P

7

SPEGENERIREE R
BISME
FF: Bii&=

FR: Bi=

TF: fifE&E=E
RC: iEZEFFUBIk
EC: REURRE
PB: 2 E

;I
rl

SC: 24

TEIT GBS TR 1R 32 R B FH &0 42

BhisER: W (kg)
MEEE: V (m/s)
IrIRENH(INF): Fp (N)
HAEMNEHE: n(X)
SEhERE: a (RE/ME)
Hith (MiBE, KB IFES)

it: 1.BHSRIFRABREHITH~ R, FRIEAFR
{50 R A B SRIR T iR AL o

2. REFANAREE, IBHERNEMERGE.
SUNERARGSHEFIRBLSHIE, REANERRESD
ERESH, BNEARESREPESET.

4. HRFZNESTF2mZ LR, BUGEAMH4-E28, B
IEBATRERG

oY)
I
(7]
3
]
B
-
u
P
£
]
3




BHSHEXNER RIIKREE PR BHSHEXNEBRIIREE PR

Al ‘ E

Loc.|
8

sk

196
@ EEF @
@ HEE . (7]
] BAESH ]
e -
] =5 =
E=—WIMELE o BHS64-50 50 500 10000 12500 65 148 3
° i EEIR BHS90-50 50 4000 80000 100000 142 305 85
HmE BHS90-75 75 6000 108000 100000 105 190 95
BHS90-100 100 8000 128000 100000 99 420 12
T 5 BHS100-50 50 4400 79000 110000 142 305 14
BHS100-100 100 8800 140000 110000 99 420 17
BHS130-70 70 10000 170000 179000 182 425 21
e BHS130-100 100 15000 270000 188000 178 480 24
BHS130-150 150 21000 294000 175000 183 535 28
BHS170-80 80 24000 432000 375000 182 443 38
e BHS170-150 150 45000 630000 375000 183 535 48
BHS190-100 100 40000 720000 500000 178 480 52
. BHS190-150 150 60000 840000 500000 183 535 64
: BHS220-100 100 44000 792000 550000 405 1340 69
BHS220-150 150 66000 924000 550000 418 1310 76
BHS250-100 100 60000 1080000 750000 385 1110 130
BHS250-150 150 90000 1260000 750000 342 1080 140
BHS250-200 200 120000 1560000 750000 330 1050 150
. BHS250-300 300 180000 2160000 750000 380 1220 170
BHS300-150 150 117000 1638000 975000 460 1420 186
BHS300-250 250 180000 2340000 1125000 450 1510 206
. BHS340-200 200 200000 2600000 1250000 510 1620 275
. BHS340-300 300 300000 3600000 1250000 490 1760 305
BHS360-250 250 294000 3822000 1470000 680 1780 324
. BHS360-400 400 470000 4700000 1470000 640 1820 376

AERNS




o
i
(2]
<
i
1
b
o
Hf
18
N
b

BHSHEXNER RIIKREE PR

BEXRT (8fi: mm)

| @s | a4 A8 | c | 0 e L F o |
200 64 42 20 12 90 65 11

BHS64-50

BHS90-50 240 90 78 30 16 130 100 14
BHS90-75 280 90 78 30 16 130 100 14
BHS90-100 360 90 78 30 16 130 100 14
BHS100-50 240 100 84 30 16 130 100 14
BHS100-100 340 100 84 30 16 130 100 14
BHS130-70 290 130 98 35 19 170 130 22
BHS130-100 350 130 98 55 19 170 130 22
BHS130-150 490 130 98 35 19 170 130 22
BHS170-80 360 170 98 50 22 220 170 26
BHS170-150 500 170 98 50 22 220 170 26
BHS190-100 440 190 98 60 25 280 220 &8
BHS190-150 540 190 98 50 25 280 220 88
BHS220-100 440 220 116 60 25 280 220 &3
BHS220-150 540 220 116 60 25 280 220 &8
BHS250-100 480 250 138 70 32 320 250 &8
BHS250-150 650 250 158 70 32 320 250 &8
BHS250-200 750 250 158 70 32 320 250 &8
BHS250-300 880 250 158 70 32 320 250 88
BHS300-150 650 300 170 80 36 400 300 &3
BHS300-250 850 300 170 80 36 400 300 &8
BHS340-200 800 340 228 100 45 440 340 39
BHS340-300 1000 340 228 100 45 440 340 39
BHS360-250 900 356 280 100 45 460 360 39
BHS360-400 1200 356 280 100 45 460 360 39

ZEREFHNERFEIEEFR

ZEER: ZPTEE300MMUA, RRALFMAFAER2.5" ; EHTEAZ00mMmUE, ERAFMAFHEENRT
HRBIESYPEFE, BUERBELE.

EHEERS:

NEREHFNERESD, NEIRIUATZ2RPERMDTE, BNEATMANEREHTERRER, UEHPREE
EHEARNEEBRRFABRICIENA, BEEBEAT:

1. BRFEFRZIANEIE, LB FENEEEETRENREREMEY B BURYLH.

2. WETRHBRERESE MENR,

3. BT ®AUPE, BEEFRNELTEZTESLKEMNDUR, HEN, BRNICEZPRNREERE, BEERR, W
BREIEILAIINE

4. WEFREFEERT2ENM, ENEREEFNRISERFMH,

BHISHVER R iR EE =R

BHI SHEIAZREANFRAEGREHEHSEEFR
A, ZEARNEBAFERCHEZRORIT,EHE
@R ERNASEENRIERRIHELESE, &R
THNMSH, SERERNSHE, BrZNAETLRSE
SHIFRPTE, SRR EONM, KIFEERREM
TERMBRG .

ENRRERRSHRAFENBEED, BhERE
KEBREAHRE, MISEEASENNISEIRM
EHFABEEET; DEN, ERRSEKERBEE,
SIREIFZFEB M, BERS ML hREE.

HERis /4

1.0MBHR, KEEB, RRRHDRLTE,
2.BHIRFIAERISHERN= R, RkERRARREA
TRZTHRA, ERIRENERIRERR
3.2t SOSHA, AISE, CMMA#R#HLA R H{t 51
MDINFIFEMZ£#E

4. 1HREER{TET, BHIMRK hELEEEDEZIR
St m2fE% .

5. ASEAURNERENREERMBEEFSMLER;
AEFNESHHELLEMEREEERRERRES.
6.5MIL S RABHAERSNESHHIERE, TATF
PR S B IR IR o

7. ERABHANSHEERNSS, JURSIRENT
{EiRETEE: M (-10C~607C) # k% (-35C
~100°C)

8.TIEMH S : BEHESE. B2,

9. AKIEERER, RMISHRIT~MR.

SKRAERESHE
BISHItE

FF: A= ——
FR: iz — |

SC: &2

BHI 120x200-FR-SC

PB: peE |

TEiT A 35 1R 32 RO L R §R %

Bz ER: W (kg)
WMEEE: V (m/s)

@I EEN A (INE): Fp (N)
HAEPENE: n (%)

SR ERE: a (REY )
Hith (MiBE, FERGIFEE)

if: 1.BHIRFIF=RABREHITH~ R, SRERRPR
{50 B A &R RIR T iR AL o
2MERARGSHEZRESHIR, RERERRESG
ERBSH, BIGEAREERFEPEET.
SYHREMESF2mZ L, BiIUERME-Z24, B
IEEAREH

m
=
4
%
Y
b
]
o
=




- * e & A Y [-1-]
BHISRAERRZFEEEHDE BHISBRAERRZFIEEE DR
Al , SA
E DB
MEL
@ 41-@FC
h ;
EER A BT
FR(GiZx=)
BEASH
BF=
vy} vy}
I o
a N
& e L il B 7 %
fm‘ RREE o BHI85x50 50 8 200 1 1.9 14 ﬁt
= BHI85x100 100 16 200 1 8 19 ™
& BHI85x200 200 32 200 1 18 23 n
2 BHI100x50 50 10 250 1.65 18 18 2
BHI100x100 100 23 250 1.65 18 22
59 BHI100x150 150 34 250 1.65 18 28
BHI100x200 200 46 250 1.65 18 32
BHI100x400 400 99 235 1.65 18 46
BHI100x500 500 110 235 1.65 18 52
BHI100x600 600 125 230 1.65 18 58
BHI100x800 800 139 205 1.65 18 69
BHI120x100 100 43 400 238 50 34
BHI120x150 150 68 400 2.8 50 39
BHI120x200 200 90 400 238 50 43
BHI120x300 300 124 400 2.8 50 53
BHI120x400 400 155 400 2.8 50 87
BHI120x600 600 198 400 2.8 50 105
BHI120x800 800 235 350 2.8 50 110
BHI120x1000 1000 270 325 2.8 50 116
% BHI130x250 250 115 500 32 64 72
BHI130x300 300 135 500 32 64 79
BHI130x400 400 175 500 3.2 64 90
BHI130x600 600 255 435 32 64 119
BHI130x800 800 300 420 32 64 140
BHI150x115 115 62 670 5 96 56
BHI150x150 150 95 670 5 96 59
BHI150x400 400 235 670 5 96 98
| BHI150x500 500 280 670 5 96 110
- BHI150x600 600 330 670 5 96 120
BHI150x800 800 448 700 5 96 165
BHI150x1000 1000 510 635 5 96 180
BHI180 % 100 100 80 980 8 75 110
BHI180 x 200 200 160 980 8 80 126
. BHI180 x 250 250 200 980 8 80 140
. BHI180 % 400 400 280 880 8 90 168
BHI180 x 500 500 350 880 8 100 198
BHI180 x 600 600 430 890 8 100 235
BHI180 x 800 800 570 890 8 100 295
BHI180x 1000 1000 720 890 8 110 360
FEERS




BHISH&VER R iREE =R BHISKRNNER R EE PR (EAREPRTFRBE

SA , TZETEEN
o8 i gob i EMFEREI0MMIAR, BAAFNRHAER2.5° ; Eh | g
FERH300mmi L, BARTFNAFEERT ;RFSIRIEE - - BAGREHAE
WETE, BINERBRE.
‘ 4
4-@FC BEREHEE

BHISRXERRFIREEFEMBEN—H, FEESLEMNBRS, BHEREAFESBRABOREMEER. M
BEFAEAFHERT, EMENTHEHEHBENRENERSHKNS. B, FEFNIEEEMOES, WaEDh

Z HBGELSROENENSSR. RIZN), SPREBAERKENENERSS, DEERARANIEFThERSESTE.

A2 ERERSHENIE, MABRENHLE, BEEBENESEIEFEENRERB R IEMEHEESMNMA.
FF(gii%x) HTEREHNEHERSS, RINBVESHANBUEHTEHRE REFAMT:

1.ENEEHEREREERANSR.
2. BFEAE, BEEPSRMNERNZE=TRSRENDNR . VBN, SHEMSESEMRNERIES . BHERIKR, W0

BEEXRT (BEfZ: mm)

@ | ®ws | m | A2 | z | W | B | sa| s8 | FC | E_ SV — @
a Al S It S = - o — = - 3. BREFERESHLEN, RESEEEFNRTSEEETMN, IEBAFSLEN, BEREHERTNE a
% BHI85x100 463 450 242 15 80 128 89 16 84 - It =& AL, =i S5 manFile Al 7 A, IBSRE AT So %
B BHI85x200 743 730 367 18 85 130 95 18 84 H
] BHI100x50 302 299 175 25 100 150 120 18 99 ]
e BHI100x100 479 473 245 25 100 150 120 18 99 &
"éf BHI100x150 618 612 300 25 100 150 120 18 99 SEEERSSINE g

BHI100x200 756 750 390 25 100 150 120 18 99 — s

BHIT00x400 1351 1345 645 25 100 150 120 18 99 ASBMSERRISES - 10bar, BIREAS bar. 7 sk 62

BHI100x500 - 1616 890 25 100 150 120 18 99 EEARESRIZETATEAMSE. ITFNSKEE, W

BHI100x600 = 1888 1040 25 100 150 120 18 99 . -

BHI100x800 = 2426 1345 25 100 150 120 18 99 MEESERNSEAEARSERS.

BHI120x100 470 467 270 25 120 220 170 26 119 EERBEME, SEERHEAES. BIESFE®E

BHI120x150 597 593 330 25 120 220 170 26 119 = N = N S

BHI120x200 724 720 390 25 120 220 170 26 119 ERAS, ETUERRMSE, BUSERSHINE M

BHI120x300 973 969 520 25 120 220 170 26 119 BRI

BHI120x400 1225 1221 630 25 120 220 170 26 119 1) S

BHI120x600 - 1725 915 25 120 220 170 26 119

BHI120x800 - 2332 1290 25 120 220 170 26 119 BDCEMZFFRANMSETEIRMPFRISESERKFERD

BHI120x1000 = 2836 1360 25 120 220 170 26 119 EEHERES. ASHTERRSERBRSHTSE e

BHI130x250 897 893 545 25 130 270 210 26 129

BHI130x300 1029 1025 605 25 130 270 210 26 129 XKEnEH: MEAE, 1BER; BERE, BRH.

BHI130x400 1293 1289 735 25 130 270 210 26 129 2) mS=

BHI130x600 = 1917 1060 25 130 270 210 26 129

BHI130x800 . 2445 1350 25 130 270 210 26 129 mAERARSEE

BHI150x115 517 513 320 35 150 270 210 30 149 (1) FESEENSENSERSES - 5bar.

BHI150x150 606 602 355 35 150 270 210 30 149

BHI150x400 1249 1245 710 35 150 270 210 30 149 (2) BREBUOKHZREMSE L.

BHI150x500 = 1498 770 E5 150 270 210 30 149 (3) ERSE ERERTSRRHE, WAEESEAEHEIU

BHI150x600 = 1752 875 35 150 270 210 30 149 .

BHI150x800 . 2363 1240 35 150 270 210 30 149 BiR.

BHI150x1000 - 2880 1595 35 150 270 210 30 149 (4) ZeE52tt, BREHRTEFMESIEE

BHI180x 100 481 471 350 40 180 348 295 30 180

BHI180 x 200 760 740 450 40 180 348 295 30 180

BHI180 x 250 850 830 550 40 180 348 295 30 180

BHI180 x 400 1486 1466 804 40 180 348 295 30 180

BHI180 %500 1766 1746 939 40 180 348 295 30 180

BHI180 x 600 2066 2046 1074 40 180 348 295 30 180

BHI180 x 800 2666 2646 1344 40 180 348 295 30 180

BHI180x 1000| 3226 3206 1614 40 180 348 295 30 180




o
A
o
3
2
i
1
H}
s
=

BRCR5IEE =R

BRCREIIBFEEEHIH . TLHEHMMRFEM—1
sEmHS—tEHEESHE, RETREER
SHER ZHWARETHRME. BRI EERXR
EMERERIZIT, BENELEME (8 ) AFNE
EiEH, SEMERAENHNMIZE. SHEmEE
MREARBERITEMEERE.

xLETiE . WEALHM (BRC30XFIFIBRC50E
5) EEEHEE, TUSRERN G/ ERERSTRTE
E. EARAUEZEBRCERIEERHEEMAMRGD
ER, BRCERIESHESHHRAFABIEE, SHBE
TAERER, BETHEEHEE, LBRM.

BRCREFF= @A LAILIR B RS ERRBRNGATFHESR
WM m, RiHESMARMEAER,
REFRERE, REKB. WER, TRERRHEED
EASS.
EMIRE: frfE: -10-80°C

$$%%: —30-100°C
HigitAPBEEXHERTEMBERIIIE, RERER
MERRR.
BRC R IR E =l R e B N iaah = 5 A e S
MEE. HERMURERRNHRESBZHE,
BRCEFIAIASFAILAREIEHIEE . bt aiRLEH
EAE12, XERKAHERE, REZENEOVES~EE
MERBTI . RISEIRAYIRLEIE T i FL i F o LAF= A AR
B, BEMBERNERHEBIFHFRAER,

HHESHRSE—MEZMERGF, BRCEIA
AR SFRARSIANAE LME . AFHER
ERORTAGESE, EEMRKREERERIERBN

EREEER RN THSR:

MERSHIK — EREEESE, BERETH
FRIUENMIEESIRA TSR . ERRNERTIRS
i, MAH—SREZETRESREE, HEEIH,
FEE4ENEEER

FRERENES — BE, RNUREFERESRE
EEEEAZWAREEHER, MTUEFRRERS.
iEEEed — BEEEFEIARUN, TIEE
EHRNRERFRIPIEMIESHRIEAR
REMH — BFEFNHIRS, BRESFGHER, 1L
REBENHEFZANEZESEE, ENR5-RERER
FifiE.

BRCREJFIEEZFIRIFEEATFERIM . EHAFH
FRRBEREEEHNSEE. EAFNGS., XE
EE. BRFEEXHTRAEEVWEKEEINGESR
#igitey, HEERIPARSAMES.

BRCRJIEE =R

B
G
Q)M! @C!

BXifE#HD (N)
EHhiTEE(mm)S
ok ;]

2B

BRASH

BRC30-30-EC 30 3000 3000 770

BRC30-50-EC 50 3000 3000 850

BRC30-100-EC 100 3000 2600 1000
BRC30-150-EC 150 3000 2100 1200
BRC30-200-EC 200 3000 1400 1400
BRC30-250-EC 250 3000 800 1600
BRC30-300-EC 300 3000 800 2000
BRC50-50-EC 50 9000 9000 2200
BRC50-100-EC 100 9000 9000 2500
BRC50-150-EC 150 9000 9000 3200
BRC50-200-EC 200 9000 9000 3800
BRC50-250-EC 250 9000 9000 4400
BRC50-500-EC 500 9000 9000 5600

EXRT (8fi: mm)

BRC30-30-EC 2032 | 154 6 12.7 12.7 14.2

BRC30-50-EC 250 173 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 G5 34
BRC30-100-EC 350 224 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 9.5 34
BRC30-150-EC 450 275 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 €5 34
BRC30-200-EC 550 325 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 9.5 34
BRC30-250-EC 650 376 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 G165 34
BRC30-300-EC 750 426 30 8 6 8 12.7 12.7 6.3 14.2 9.5 34
BRC50-50-EC 250 175 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54
BRC50-100-EC 350 225 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54
BRC50-150-EC 450 275 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54
BRC50-200-EC 550 325 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54
BRC50-250-EC 650 '3 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54
BRC50-500-EC 1150 | 625 50 14 15 15 28 20 14 28 14 54

W
b
Q
N
&
i
@
H}
HF
B

64



OSE RS RY K ELE A =3 QS-HS1 BY B2 FEELE 25

0SB EASE R R/ FIFF L B B —Fh R AL E
MR, 23205 EHERIER, ZERE—FtE mE | 2 | HE

-

BENEARE. ARNAIETHTR. RIEEHELRM I — 4050 q '—[ T\H_ f/ ,:_-"?T\Q
, . N i i . LAY Al S N
ﬁﬁ’]%ﬂ‘ﬂﬁ&ﬁ%t, }Aﬁﬁ1%1ETlﬁ'§'E’JIE%JE$§; e BlE % % 595 FESR75% 55 45 4 A ﬂl { [ | = II ;I' ;‘ x;_\.z'_\n X n.ll L
L7 FREERAEE. ARSFH. RIETREE”. R Mos 121 5 [ryr—— a l ‘ ‘ F r l'. 1\5\ - w:‘:)w ) Il; ]
\.I b ) #
TERE © -30+60 q Ll \\\ :q:___:; A /

H h — |

TrRE /8 B2 AR s SR 1 % (0 D)

SR REE R 2T A B REEMRHFHRNHE L S84 i
KN
HRRG B AR, EZEHREIEFHEET—INFE ‘s
- HARSH
ZEEMEEHHE.
18 ; EpRE S
16 / ;
14 I QS-HS1-28 JHA-A-1 65 80 16 35 0.288 40 18 0. 280
7R /// 12 -
10 A / QS-HS1-40 JHR-A-2 80 80 16 35 0. 432 40 27 0. 404
Paras ~ Y ~ "(
BEER. REGH, THEE. ERYRE, Whhd. M s
0 2 — - A F 0S-HS1-60 JHQ-A-3 80 100 16 35 0. 648 60 27 0. 469
MEMRELF. BT, EEATRFERS. X 6 -
. PIRNEE. ReTE. TR, CRABENTL z = i QS-HS1-65 JHA-A-4 100 80 16 35 0.672 40 42 0. 621
ON=Prits i < — /1/ QS-HS1-100 JHQ-A-5 100 100 16 35 1.008 60 42 0.723
1 2 3 4 5 6 T 8 9 W %
0S-HS1-130 JHA-A-6 100 125 16 35 1.344 85 42 0.851
A FEIRENS B: Eiihis
QS-HS1-150 JHA-A-7 125 100 16 35 1.548 60 66 1.237
R QS-HS1-220 JHO-A-8 125 125 16 35 2.244 85 66 1. 440
A, EERHITRE (BFEELRE—R) ; 0S-HS1-290 JHA-A-9 125 160 16 35 2.904 110 66 2.166
sy B 0°C Il TR (=B CL N=]
B, MBRERE (—40CUT)IH (FRBOCLLL) RIRE 0S-HS1-360 JHO-A-10 160 125 16 35 3.672 85 108 2.268
(85°CA L) FFEXRHTEM  c. FRNERER, BEIR
. QS-HS1-470 JHa-A-11 160 160 16 35 4.752 110 108 2.735
BEHTER;
Dy Tl HALE IR 2 S MRS AR AR B A ER QS-HS1-600 JHR-A-12 160 200 16 35 6.048 140 108 3.252
E. REFCEN LB BHIEYMSE RSP OEED) QS-HS1-740 JHE-A-13 200 160 20 45 7.436 110 169 4.293
G s — B i A R 2 % CF. HLE;
AEPL—HRENEE, FRAMNNE P HEHER QS-HS1-940 JHO-A-14 200 200 20 45 9. 464 140 169 5.110
BN EMBIXEPRUIER, NRAEBERNE MR,
’ B QS-HS1-1270 JHO-A-15 200 250 20 45 12.709 188 169 6.227
Hg R mKENRERFT-H
G, EmRAEREr, BENA—ENS=E, Ue5H MY QS-HS1-1480 JHQ-A-16 250 200 20 45 14. 840 140 265 8.070
HEEME. FTEFESH NEERRSTEHREH 0S-H$1-1990 JHO-A-17 250 250 20 45 19.928 188 265 9. 663
3 . &) |\‘ .
R, EEN. TRUCHE; QS-HS1-2540 JHR-A-18 250 320 20 45 25. 440 240 265 11.873
I RIMBEEEEAH, BEMRITN LR EE.
QS-HS1-3260 JHR-A-19 320 250 20 45 32.636 188 434 15.728
0S-HS1-5200 JHa-A-20 320 320 20 45 52. 080 240 434 19. 385




—_

QS-HS3HY B2 F Mg LE 25 QS-ZLABU B2 HEE4E W3S

ZERVNEARRE ZNAEREN L, REAERETUE, fTRE BRE)EEBRNES. BERARSE, HHMHSREEN
HEAERE, CHEREEEPFNHE M.

N —
E k‘ ‘
E = ..f_'_ ................ I
| d ‘
! o
! 1 MR ~ ]
BARESH RS
= 2 sth4= 30
B;ﬁgg_:l? —%/FF‘TT*E
(mm)
s-Hs3-28 JHO-C-1 65 80 6 100 70 12 0.288 40 18 | 0.595 QS-ZLA-1 65 40 80 16 35 0.288 40 18 0. 484
5-HS3-40 JHAa-C-2 80 80 6 15 85 12 0. 432 40 27 | 1.115 052LA2 5 " 5 " " o432 0 ” 0,508
S-HS3-60 JHO-C-3 80 100 6 115 85 12 0. 648 60 27 | 1.180
S-ZLA-3 80 60 100 16 35 0. 648 60 27 0.869
S-HS3-65 JHQ-C4 100 80 8 130 100 14 0.672 40 42 | 1.540
5-HS3-100 JHO-C-5 100 100 8 130 100 14 1.008 60 2 | 1.642 05zl 00 80 60 o 33 U2 <0 i il 12
S-HS3-130 JHO-C-6 100 125 8 130 100 14 1.344 85 2 | 1970 S-ZLA-5 100 80 100 16 35 1.008 60 42 1.223
S-HS3-150 JHO-C-7 125 100 8 165 130 14 1.548 60 66 | 2.445 0S2LAs 100 50 15 ” ” " w8 o5 o a1
5-HS3-200 JHa-C-8 125 125 8 165 130 14 2. 112 85 66 | 2.648
QS-ZLA-7 125 100 100 16 35 2.112 60 66 1.937
S-HS3-290 JHQ-C-9 125 160 8 165 130 14 2.904 110 66 | 2.924
5-HS3-330 JHa-C-10 160 125 10 200 160 18 3.456 85 108 | 4.885 sl 2 il 2 & i 224 £ e 2. 1A%
S-HS3-460 JHO-C-11 160 160 10 200 160 18 4.752 110 108 | 5.181 QS-ZLA-9 125 100 160 16 35 2.904 110 66 2.866
S-HS3-600 JHA-C-12 160 200 10 200 160 18 6.048 140 108 | 7.281 05-2LA10 160 v 125 " 55 5 67 o5 108 5 468
S-HS3-740 JHO-C-13 200 160 10 250 200 18 7.436 110 169 | 7.866
QS-ZLA-11 160 140 160 16 35 4.752 110 108 3.935
S-HS3-940 JHa-C~14 200 200 10 250 200 18 9. 464 140 169 | 8.867
0S-HS3-1270 JHa-C-15 200 250 10 250 200 18 12.709 188 169 | 9.617 L= g 0 A0 [ e &0 20 ez 2
S-HS3-1480 JHa-C~16 250 200 12 310 250 2 14. 840 140 25 | 14.94 QS-ZLA-13 200 160 160 20 45 7.436 110 169 6.393
5-HS3-1990 JHO-C-17 250 250 12 310 250 2 19.928 188 25 | 1654 0S2LA14 200 160 200 » - 0. 468 a0 169 10
S-HS3-2540 JHa-C-18 250 320 12 310 250 2 25. 440 240 25 | 18.77
QS-ZLA-15 200 160 250 20 45 12.709 188 169 8.327
S-HS3-3260 JHO-C-19 320 250 12 390 315 2 32. 636 188 434 | 26,58
S-HS3-4160 JHa-C-20 320 320 12 390 315 2 41, 664 240 434 | 29.22 Olheie 20 2o 2ug 20 ‘8 8. 628 20 2o 1% &
S-HS3-5200 JHO-C-21 320 400 12 390 315 2 52.080 300 434 | 33.38 QS-ZLA-17 250 210 250 20 45 19.928 188 265 13.263
S-HS3-5220 JH-C-22 400 300 12 470 400 2 54.240 200 678 | 45.29 0S2LA18 250 210 520 ” - 25 440 ” ” 15 476
S-HS3-8130 JHO-C-23 400 400 12 470 400 2 81.360 300 678 | 52.20
QS-ZLA-19 320 280 250 20 45 32. 636 188 434 21.628
5-HS3-9750 JHO-C~24 500 330 12 570 500 2 97.520 200 1060 | 71.11
S-HS3-14400 JHQ-C-25 500 440 12 570 500 2 144.160 | 340 1060 | 82.98 OoalL=y oy 50 20 a0 8 4. e 20 40 2. 158

E: ZERESMEREREEZNFEAER GEINERERM)




QS-ZLCHUBR S AgLE 25

7
v
7
7
= 1
1
7
7
7
7
“_b
RARESH
TR
(mm)
QS-ZLC—1 65 40 80 6 100 70 12 0. 288 40 18 0.795
0S-ZLC-2 80 60 80 6 115 85 12 0. 432 40 27 1.115
& 0S-ZLC-3 80 60 100 6 115 85 12 0. 648 60 27 1.580
b
i B5-7LG4 100 80 80 8 130 100 14 0.672 40 42 2.040 i
o
pily
3 0S-ZLC-5 100 80 100 8 130 100 14 1.008 60 42 2.142
) Ne =S N
0S-7LC-6 100 80 125 8 130 100 14 1.344 85 42 2.470 :'5 X :-F gﬁ /':F BH- E j:i 7k
S-ZLC~ FOCUS ON DAMPING TECHNOLOGY
Q 7 125 100 100 8 165 130 14 1.548 60 66 3.145
69
0s-zLC-8 125 100 125 8 165 130 14 2.112 85 66 3.348
08-7LC-9 125 100 160 8 165 130 14 2.904 110 66 3.624
0S-7LC-10 160 140 125 10 200 160 18 3. 456 85 108 6.085
QS-ZLC-11 160 140 160 10 200 160 18 4.752 110 108 6. 381
0S-ZLC-12 160 140 200 10 200 160 18 6.048 140 108 7.12
0S-7LC-13 200 160 160 10 250 200 18 7.436 110 169 9.966
0S-ZLC-14 200 160 200 10 250 200 18 9. 464 140 169 10. 787
QS-ZLC-15 200 160 250 10 250 200 18 12.709 188 169 11.717
0s-ZLC-16 250 210 200 12 310 250 22 14. 840 140 265 18.54
0S-2L.6-17 250 210 250 12 310 250 22 19.928 188 265 20.14
0S-ZLC-18 250 210 320 12 310 250 22 25. 440 240 265 22.37
0s-ZLC-19 320 280 250 12 390 315 22 32. 636 188 434 32.48
05-71.6-20 320 280 320 12 390 315 22 41. 664 240 434 35.12
0S-ZLC-21 320 280 400 12 390 315 22 52.080 300 434 39.28
0S-7L.C-22 400 360 300 12 470 400 24 54. 240 200 678 55.29
0S-ZLC-23 400 360 400 12 470 400 24 81.360 300 678 62.21
0S-ZLC-24 500 460 330 12 570 500 24 97.520 200 1060 87. 11
0S-ZLC-25 500 460 440 12 570 500 24 144. 160 340 1060 98.98

F: ZERESHREREREEMRESER GENAEER)




